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Boundary Value Problems, Tth ed. New York: Wiley, 2002.
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E. Weber, Linear Transient Analysis Volume I. New York: Wiley, 1954.
(Out of print, but in many university libraries.)

2o 99 RL )lse A\

R = 47 KQ Jfl.cotastosls GLas ADF JS5 sRL sl e N
+100 ps 00 (<ill) cmsyllan wi2Li(0) = 2 mA 4L = 1 xH
75 ps vy ()5 75 ps avg () = 2128 ps i (o)

> 0
+ +
S0 wSR L3u
e el 7 i ADY Jsub
3‘}’& SESUN S R = 10 coapliejl JStz SADF J €5 foa .Y
=

Coagllae 3,8 o 5531100 mJ S =0 el =2 H
i) st = 105 00 (2)et = 58 pi()f = 1s i (&)
=25 50 S euiledly

P51358 00 23 100 Q R ADF JSb s RLesl s sl ¥
Mie Cemsgllae 22Li(S0 us) = 735.8 uA 5i(0) = 2 mA
L JLS@

P51 agd s ops L = 3 mH AST JSsool faels ¥
MEe gl o a8L0(2 5) = 551.8 mA,i(0) = 15 A

ADD Jsib

AP Jsai

at = 0 0 ABY K3 fae odsy 535 5 azelucsy S8l 5l s A R Zglis

1kQ

gy () sl (il iosllas t = S 15 352

1kQ

100 mJ 5¢ = 0,01, 53,11 J ADF L5 Jas 03 mH SEIS, 0
AuS el R wclod So 350 = 1 ms ), 551

t =0, 5.0 oo i <l 3 lasiaa ADS JS2 i alS .F
LV () sl a8 s g i S5 oy () 0055 5L 25
gty a5 gty i g bl

B AT 4 g sy S s Sy STADP S KA UL S Y
ALY Jsi s oy’ Ygane |y aclS i ol iy ga ) 1500 ke S5 a5k

29009 Jrod doda Ao

Gt 33 5058 55 S 315 sl fon Ggyer b 510 39 a6 i o5 (s Jtn iy

Asloly 2l (5800 3 bl Sy ot LS55

ol iy | JLl gy ol e o (058 o 00 38 iy 5l 0 45) b 5l 9

S 423l el 4 6y 0 6 S s S Sl sl 45210l 2l 8

R ]

e Ay s aUSR Jales oaglin S g L Joles ol SLaS, 4y a S e e

watly e ;S T = LR Gl S fol i(t) = Tpe ™

e il s RAUTR Jolae Cuglin 5 5 C Jolee i b S 4 4 S s as

g oo ey B T = RC gl sa8a ol v(t) = Ve

2 (P ol e el 3l atat g b g ilo Jae sl acke ol aly b 2y

ol atsl peolie s asly

$f(0%) = £(90) + A p50s 5 s de ie G LSRCL §RL i ity
f(t) = () + [(0*) - f(®))e ™

Sl JalS sl = s laia (al kel i) L



Yr4 RC4RL sl jlae

=0
){ 1000
- AV .
e
60 mA 300 0 150 0 50 mH
bis
AFF Js

t =0 00,158 cl gjlee TKE cuaglie S L20mH SIS YA
fo0 5 o 10mA L2 Jlejaz 0 (W) 2L A0MA ail> oL >
0,8 Jate t = 10MUs ;5 oo as bl (5 Cengli o 42 ()
iy 10MA &t = 15Us jo oL ,> 455 ba

311(0) = 20mA Jus,le 4yl poliva APY J S84S5 ,5.Y4
LV(ISHS) () 4 masl V(0) (i00.i(0) = 15mA
33,5 V(1) = 0.1 ¥(0) ilojaz 5 (z) sl

i i
B domH 2 30mH
=
2kQ 3k0
AT
e L4

m&&
Ao Sl il gy bAFA LS8 Joe ol Ry g Ry polie Yo
aibvz(1ms) = SV yvp(0*) = 10V

)

+ vp —
2A 0 ‘:R
r=
[inE
AP Jsu8

t = 0,005 8 cloogs jb L laoae ] ALY S5 0 a5 TN
St LV (1) () sl t > 0 0 i (W) ipuan
iS4 <t < 4ms

20 mH

+

y.'l
v AV
100 500 "‘l
24V t=0 25 mH 300

I

AP Jsuk
() Jaiet > 0 gly 2bip (0) = 10A AYe JS2 jlaa j5 51.FY
el
109
,. ,-4
3 200 05H
AYe Jsub

peeal Oosls 0 s S Adinr 99 e 4y 09 b e igal S
ail> s b LS iie Cs e o 35MmM a0 Ly bl 0y, 8
A LS 55, 5 ppal gon o 25 5LS e b s plodl ol f ol
e bdg e sualie Bad paai S5 1S Sy 0 350 o
oan] (2308 S8 gt g s 3 Jeol 5008 14% 1925 150ms
it Greatiy ods, Sl piaay Jate Marils Jalan Soaglas

ey ez 3 (9) s APT JS8 (laplej aas sl L e(t) () LYY
Ve = 0.1 v(0)

20Q 40

APY st
PhL_-u,iwsﬂFojlé-uSa_3209@,[34&.4A¢h,@-&,&m.&1 XY
4z 0.8 e sl dowt = 0,0 HLFL b e aals aslee
2 080,033 (55,0 () il g eyl lada huai 4 3l e

Soal jais il 3l ol
o g0yl sieie g0 5 Slb ASE IS8 e gl bl (t) (1) XYY
Sy, 0.1 <t < 0.1 5L o) y5ome

= 0% 5 hvslaly gl glyo i aAPD S8 Jag) YO
Ayyglessa t = 3.0s4t = 1.5ms

00

B

WuF == v 200 02 =0 0.1A
T- I AP Jsub
olfas paasxi A-E

oad bt = 0 3 pulatiny (Vb olaj 5l oy AFF JS2 50 g . YF
£ =300us (@)t = 0% ()it = 07 (@1 dy gip o
VL U E

250N b e (55l 1009 cusglie G LO2ZH SIS, XYY
wjalosas t = 0.8s o i (1) (W .cnl4A At =0
Jeog t = 1ms 3 S silse K0 100Q conslin 5 S1(0)
S et = 2ms o, I el

b (i) il oL = 33UH 3R = IMQ AN S Joe 0 N

t=0,00L430] adyl o551 S F(L) asSolos |, e il m
Ll oss Jo coma () jgloamsat = 5ps ja i) sl azsls
a8 3.d-5 PSpice

A25.7 HH LUl e G 3w Jous JuSn S5 N0
P VIV S K PRI |- S - RESCH P [
el jui s Job 10008 5 mas Jlazil

odg bl placaet = 0 0 atac ) LIAF) S5 0l5 \F
L (1) ()5 i (1) (-5 < t < SUs glej dlals o .o
AT e

1kQ

AN
L(::u 1kQ 10 mA

]

AP Sk

&io 99 MRC Hlas ALY

R = 100 MQ ,C = 1 uF APY |52 5 cilsa RC Jlus 0 \Y

Pl mI g3l e gils o 2 gs s clils sass e B2
20 8 o lyi () i eni |y e Glas Sl () 3o 1 = 0
G PSpice (jluant bl 355 o coomo (7) alas anloxe

APY St
sC=2F.R=1Qu45555 o 2,8 AFY S5 gl NA
() =280 =18 (@) bl alv.cddi(0) = 10V Q
ASa et = 105(3)sf =358
Slcdeatsales JAFY IS5 s pC=4mF 3R = 1kQ 1.\
phi(o)asSal=et = 1 ms alv (@) 2Lv(0) =5V
t=4ms pl, 5l 50 sailedl o5, (2) wiFaul=a! = 2 ms
100 PF . C iood sut oals HLE5 ASY JS5 13 aSRC s ol Yo
V(2 ns) = 100 mV y(0) = 1.5 V 1(l) ol o alone [EH
Llogs Jo cove () sl cews aa LR Caaglin Jluie sasl
les 330 PSpice o5l
200 50mF (g3lase )50 o5l 98 gm0, £ wdis A LYY
4 SSLED (S5 a5 a5 e odablie g3l mate 53,5 tigals plfia

@hasliaiz ole; Ctif )l g ol ol G ses cadle

piiad Juad  YYA

Sed e bt = 0 5 pogar lacie 5l ADA JS2 e alds 4
() 28 Slas iy (10mS) (0) asSlas t > 0. sl ) ()
Salslty wsbiy () = 0.5i(0) 51

10Q s0Q

ADA S5

Sty 4 ueagy Loihas alslea (Gill) ADY JS0S Jlaa s Yo
S o |y aaset aloles (W) A2S Ghogil > DG'X‘JVR Ceaslis

5 @i Gl gl e S 3 g gy il S cem s VR (2)
Sl = 1s o

10 20

ALY Jsub

(i) om0 e St 3l 5 lazeas Liflg Joses AY 55N Y

0.001 50.01 0.1 i/l o ;2 45 82 nca YT 3l (5 ppokia

P wsdian, e otfT = | abaii 13 poles Jos Tl ()08 8
A g, T g S

Jlsadyl olio s lae glej ol AFe SEab wasalal AY
A jaleasal, SN

10! SRk e L
= 10° -4
g 3 E
2 - 3
] B ]
=101 -

{02 Lol ([ 2 e Sy )

0" 1072 34 50 hkT B9 o

t(ms)
AFe JSb
a5 15mJ adgl 530 Jaie Lol RL jlae oS5 0 1) caaglie 3y N Y
SR = 10kQ.R = 1K sl sa 0,053 10mH Ll
Auslesanli PSpice Ll og> Lls> asSps, R = 100kQ



I.l
EN
N
e
1kQ 0.1H 10kQ =~ 20 nF
AAY St

St > 0520V ot < 0 gl AT IS8 Joe 5V i XY
gl t > 0() gt < 0@l sl (t) il e yio

i‘
= j
0.1H ZOnFJ'
“©
1kQ 10k
AAT Jsub

£95 jaad ol 839 ATy el iz i (sl AAD Jsa sl FA

1A 51100ms 51 o Gae shy ol 145 ol Canglis 5l ol

Jut = 0,5 0L 51 o B b ol 9 g0 4 3loG
23Sl PSPice LI, Uly> T g sals 503 L1 058

0.909

AAD Jsib
Salgaly &6 AD
gty A5 oyt [ AAF K885 5 Le aly aly il jloslizad b ¥4

4

6V

1(s)

AAF Jsid

AaiS Cieogi |y AAY g JS5 anlg aly ails? faslizal b 00

LACE) &6 f(8) = Gu(-t) + 6u(t + 1) - 3u(r +2) 5540\
A 53 ) 1.5 (2.0 ()07 () -1 (L plat )

L,g(0) g(t) = u(r) - 6u(t + 10) + 3u(t + 12) &b 5,3L.0Y
5iS 5130 () 5 11 ()5 (2) .07 (L) o-11 (b it

t = 0.5mS 5 4505 (yana (5,5 AVA JS2 0L Ry g Ry polia FY
.‘A.:\lng = 25V,L\.i.t = z'l'l'IBJJ’VC = 50V JL\-io

60V e R
2 IL A
Ay
1 uF
t=0 Ry 1kQ 1=1ms
AV Jsib
et > 0) 5t < 0 () sl hVe(t) Ahe JS5 Jua sl Y
fIvELy
+
ve == 0.1 uF
AAe Jsd

sl AAY JE8 e ot > 0t < 0l Liq () FF

10kQ

10kQ

AAY JSi

|, oit ,.\Jlfl:,el.c...iﬁJBqu\t = 0 padSAAY 52 .50

2 Gty Abeade slaslaly U ans e ol 18 5 iS00 55

wiaba LVR(07) 5v5(07) v (07) (i) i als s a3l

it ol () gplemsans L VR(0™) 5¥5(07) 1 (07) ()

1, £(1) (@) ez VR(L) jlaiat > 0,5 (3) .0 sy VR(T)

St () e Slag adgl alie 5E(L) 511, vy 9 V(L) (5) ausSlasy

3 oatiils (g5l ogdle aut = 90 15 0uto 3 (5,5 4T wumd
weilt = 0,0 5505 ;0 oalia o35 (55 1L il 20k Coaglie

SKQ 5 p 20k

v - | o
!
100V = 5uF == vy

‘|' 20,.;FTT —M'M

ot > 030 o gt < 0 IMA ply AAY IS e 0i laia ¥ 7
wawlut > 0 () st < 0 slplv(t) Jois

100 2 50
i ‘
LA 200 0.8i, 250

AVD Jsub
wadload azgt = 0,5 oIS AVF K2 e 5lige 5l ke 3l e K4
t> 0l i () (@) aslas t < 0l iy (1) ()

i jglnss

=0

== 5pF

AYF JSub
Sbgpleyes jsbart = 0 )0 0S50 12 AVY 52 5liga il s e Fo
solie (o) gjelecisa t > 0 v sl 5 oke () ilons

S jglecasa SHs o 1Us ot = 0F oyl

- Py + O

0.4 uF ==

hY

== 0.01 uF

AVY Jsi

Vo(t) ool JS5 las L oo JAYA JS8 Jeaf S o i () F A

ALYe() (W) jgleasts bals satil ) ot elsslej ann gl
4.8 3025 PSpice Ll sss J> oo (z) sfalt = 3Us

=0

50 40

AYA S

w0 had Y

l f] st = 0.1 30.03.0.15 ;5 5 asled axxle AYY J5ai e XY
S, (01 <t < 01 S)I.,.w.:-led"J:__.l.H

t=0
_[XHW\ ——AW\
40Q 80

iy
MY — 400 8H 480

_|_

AV Jsb

A0Q Caaglive S 10Q ceaglia . 0.5H 5L 51 JStz o g e X'
i (15ms) () .cnld4A it = 0,0 S by ol 5
wad sl oligs JLail t = 15ms ;0 400 cosglin () auS Ol
Aolei el i) (30ms)

S e b el cal glse STl s ssl> AVY S5 s YO
311(07) = 10A oS 2,3 05 Al il 13 o b ] e
I 007 5i5(0%) (i (0%) (i sl i (07) = 20A
P @) 58 na ) il T oy i (0) gl
() 5 1(1) e () s palcems iy V(L) (3) . asSlast > 0
08035 54 il aS wms LA (g) el gl Jluis 5 V(1)

gt = Uaﬁu,h,u.dezjaomdbshssjlwﬂlxl =0
Al et = O o TN 3 0ato 33 g5 plogdle il = 0

400 II,‘, I,‘3

§60.Q

200Q

AVY Jsib

Cels po alScad st aols pldipd gy L3 59, I AYY SIS e YF

ka0 959 ol (il 33 Vs 3y ol 045 3l prnce 10

t =125 3 Li;(t) () sesles amils 10:05 el o (O) S
any sLis PSpice Ll ags o s (8) . jylcausa

1=10:00 a.m.

2kQ 1kQ 2kQ

ANY Jsid

() palia cosload jut = 0,0 AYF K3 0 05y Soe | s TV

el (0.45) )515(0%) ()0, (07) ()4 (0) (2.4 (0)

(i) el oat 3ut = 0,5 SISAYD JS8 )5 o Vel Sia 5l s JA

i A (100LL5) 37 5 (-10045) otia () it t > 0 sl V(1)
A5 3do PSpice L, 353 o oo () oS las |




YF* RC4RL bl

Sy () o 039 4y 3 laziaa I AN 00 JS 3 w5 FA
= 0,5 a8 sadsl 5l pm b FL(E) () s pleansast < O

t=0 .JJ_J,IC_-M._r
10
| i
i
e v
0y = 05H
AV oo Jsub

t < 0,0l (@).culosy b 15 lacas I AN ) Jsia palsir
S Gt | et slaple; 4en sltbig (D) () gl
St = 0,5

N I

2A 3209 0.1H

AN e Jsid

07 (I it slasle; ol ¥y oy psolie AN oY JK e gl Vo
2 j3lcesaws 0.2ms () § () 0 @)

iL
—_—
3 50 mH
2u(r) A v < 1000 100 Q
Al Y Jsd

Sl sali Sl 26 (g pe RL jloe S5 J> AY s 3 (TT) alsles N
R = 125Q & 3% 0l P g A 5 olej 5l oali Q o] 345 080 e
& &S b 5w pgleawsa t > 0 gl Li(t) o2l = 5H 4
10 + 10u(t) V ()« 106 () V (<)« 10V (&) ;0 Q(t) £ 25
a5l 10u(t) cosS0t V () s

Sl i (A1) Sl 35 sy o aciie Jl AN oY JSS 0 0I5 VY
x2Sty g (0*) il il f g S () St glitst < 0
anglenss t >0 5 0y (1) sl ke () a5os i () (@)

200

p

WYy s

V(1) () 5E1(1) (D sln ) 5 ©je ARD JS5 & axzla b FY

dailad gty 1y aisaa”k‘-—-aq

+ oy - “"

100Q 0.02H

100u(r) V
A0 Jsb
gl Al & saboda s () ASF IS e gy dasla b FE
t = 3Us pli(t) Jaie () sSalxa t = 1ms 51, 2kQ E
(0) 2 gleisay 12K cuglis o1y gl ol = (2) 05 s

A8 335 PSpice L, 355 ol
4 mH 12k}
]-‘m
kil 1 kf} S0u(t) V 11 kil 30 mH 10 mH
ASP s

Abllg 9 b Fwly A-Y

ST lagle; ans 3i(F) (slp (5 ks () ARY S5 Jlas sl FL
Lty 35 aomis () s ygl s asst = 1.5 us  Lif) () E
A8 locad PSpice alwg 4 gjluans
4.5u(n) V sq
li(r]
— 45V 00 30 pH

ALY s

aslale; ann 3 smea V(1) sl e (D AR JS3 s sl P
355 2 () iy gl s it = 2 ms plvg(l) () i yal Camd E
S slecal PSpice gjluant Su LY,

4u(r) V 100

+

12V — 45mH 502 %

- ASA Js

alas el t = 27 S 0 l,vy (1) A3 IS5 4 anzla b P

5 mH
-
+
Gult) V 1000 100020y

AR s

wt =05 .cnlazi $15A Cundy ot < 0,541 JS5 0 0I5 DA

Pagighalrul> Cat =45 o 05t o bal>B
Obej 5l sab Glazeas V(1) e o )] 40 9 95, e D it = 65
S s dly 26 55 Esazna g0 i ol  9S 0)

= 1000 S v

AN st
T S [T SR S SR R LY R M . A L |
s (all) w05 o palls Tai(t) - 0.204(t) + Bu(t-2) +3V

yaieyd dbyya ol S1(G) S ar st = s 0,
Eoiaz | paze SL35SU(L) - 0.0u(t) + du(t-2) + 1.5 A

et.-—-.? u';LLM,-.’L._a‘
Aiblslg RL sl )los A9

lagle; aan ;0 pina V() (sly ke () AAY S5 las gl Fo

Ll 5 Jo @)l coms it = 2 ms 5 vg () x5y BB

A8 sl (L) Ao

t=0
3k
+ W -
12V H
== ARY Jsib
(1) Solee 312D aler L (1) () S aala AR JS5 0 5
S oalizatvy (1) b ol
+ ;i*—
2u(r) mA 3k 5 F1SmH
AT s

agysl s oatools glala; SANF LS Ja e olyd) FY
1.55 () 4 0.55 (). -0.55 (il

5Q
i}

2H 2u(r) A —_— 1V

AAY Jsb

hh e XY

i) A
4|
2
3 7 £(s)
o
_1 L
AAY Js

Va = 300u(t - 1) Vs e A JS5 Jlae 15 ace polin OF
(0515 plyiyde = 3u(-t)A 5 vy = -120u(t + 1) V
aflagt = -1.5.-0.5
1009 g
0 ‘,‘1
;'(.

000

L&)

AAA Jsus

= 600t(t + 1) V jlas e AMA JS2 sl pota olis OF
Phijde=6(t-1) ut-1) Ayvp = 600t + Du(t) V
S uy-25 <t < 2550t i,

(o) 2u(1 - t) Bu(t - 1) - du(t + 1) () Joiat = 2 ,5.00
4eC (3 - 1) @[5 - )2 + u@-I[1 - u(1-)]
il |,

St > 05t < 0lubi, o s AAR LS5 Jas 5 .0F
Ui sslan g 05t aimt = 053 5k Jopane a5 S, (i) 1S o 20y
Sy a2 VL 0 o ampa B B0V (5L
SELYL 8 + azpe 60U (1) V

200
y m
100V = 300 10A
AR Jsat
Wy 1s Jold bt = 3556t = -0.55 jIA%s S8 e 0,0, OV
=213
50
i} 500
20043 - 1) ¥ sa ( oy 100u(s - 1) V
Al Jsad



Y¥d RC,RL bl

AVA JSb

s3pBat =0 .culopA s Lilacas JAN K5 0 0l5 40

9 Ry g Ry opdonoails SUA wt = 1ms 05045 0
asb Ve(Zms) = 1V 4vo(1ms) = 8V asuss ows

Rt 1009
A +

1 uF vc
Ry ‘I‘

AN s

o sl ol Pt = 01 ol Gyl ANYe Ul AN
S pastia il ¥, = 0

100 2

+ ¥ -
ur) A ( :; mn% U,IH% IUj.LF»-I\ 100u(r) V

AYe Jub
oy layen 6,50 5 bt = 0,0 LIS AT S5 s s AY

alol i o 1kQ Cua,LLal_loA-'-\.Ju IJIS_: T
5o IMA et = 050 2 pglcmsas ) -Ims < t = Tms

...,'__.lo..\.:-‘_,:,nl;'-
=0 =0
>
TmA 90002 3uF = 1kD 1 mA
-
AT s

LV () Bl 035 diany Fue (sl AVYY S5 5 0S5 QY
47K Canglin dlimsy s 0020l 3gT () 43S amet = 5.45ms
by Sl s et s JS 5550 () wuyglaa t = 1.7ms o,
S dslons AJS Sa b5k 51 e 4TKE Coaglia y

ann gl V(1) sl Sl ANYY JS20p amp &5 uss 2,5 AF
aiShigt slagla;

104 01F

] AT Jsid

Ve = -12u(-t) + 24u(t) V ANF K8 ue 0 saaejlel AD

,Vc(t) (ul‘l)c..'..f._;l,».-Sms <t < 5ms (e alold > asl
ety |y Lol g 2 pglensas g o G le B (1) ()

_in_10k0
A
L3 20kQ2 ¥¢ == 300 nF
3 AT U
S lant > 0 glplVe AVIO S5 ue 0 AP
1=0
S,
ERY 1009 lp.F»I- v
ANND Jsib
S pgleasa ANVE U8 5t = 0.4 5085 01,V (t) Juie AY
8Q '=>(0’58 4Q
5
10u(r) V 0.05F == ¥ _.—]— 20V
i AP sl

() aiS g Lol e gl V() () AN IS loa 0 AA
PSpice L, oy Jor o asiS o -1 < t < 25 sl lv(t) [ER

aled Gaios
10 k2
M
5kQ 20kQ
+
40u(r) V 0.1 mF 3= v¢ 100u(r-1) VYV
ANY Jsab

st > 0 () gt < 0@l slphve(t) AIA JSS lua 5 AY
t =00 009 dims laite (51 A5 S5 a5 0S5, 05108
Aypgleasa t > 0) st < 0 sl V(L) 052 5k

300 mQ)
+
2675%() A 470 2F ==y
TOANA S
300 mQ2
+
2cosdruls) A 470 2F=v
T AV Usa

aublaly RC slajloe A-A

WSyt = 2Us gt = -2Us o AN e S5 e 0 Ve () Ae

et 3o PSpice b 333 Jo cono () [

2k} 1 k2
+
3V — 6u(r)mA 6kQ lnFT"c
AN JSad
29 yina V(1) sl g 5bee ANV S5 0 RC Jlis gy analya b AN
..t._..,l._..!lhol.e}u
1000
+
9u(r) V 100 0 2mF =Ry
T A s

Rpdiee bt = 0,0 ANY S80S 0 gais (guate ke jl ey AY

S jgliasds lale; ana gl lhi g

1kQ 1kQ
AAA
¥ Yy
Ji
10V =0 L == 0.01 uF
%3&
' ANY g
A 25naiat = 05 535k (S il g AT IS 2ty AT
,..\3),] S lasles plas 35

2 OSU als ol il o3g 5L AT S 5 Lilacias Jads AY
Sjgliansas 1.55 () 5 -1.55 (all) t o lyd;, 098 e st = 0

oida Jad YPP

Agpgleanda AV o F S ot slacyle; ans sl Lip V¥

60a 60Q 600
Jie
1Bu(n) V 18V 10 mH
A\ o? Jsab

28l 00y iy 5 e 1A 0B S5 0 alS 0y 58 VF
40ms (z) 50" ()07 (WL st 5 L, 5955t = 0

g glcansn
‘IX

‘h-

»ag 100
WV = '_X

‘b

nQ :; 05H
AN D sk

wut = D)J,agji“},iim:u.jlo\.\oah}i&)aagf.;,;!@)j,\fa
40‘ms(€),0+ (CORIUNE ) R A S PR SR I Ay
g yglcansdy

.-\“’LI-_-JQ '.balaj ‘-1-5 ‘51_3‘)"“ A '9J$.'a A._m.u.'l_rirh Y

02H

ANeP s
() () aniSlany Ly (1) () AN 0¥ S8  an a0 Ly VY
A pleaiod

oo 20Q

AN oY Jsub

Cod i lagle; aes 5o pmma AV A IS5 e (1) sl 5 5ke VA
s

Cowd g lalej dan 3 pzae AVed IS8 s o w(F) sl 5ok VA

9]



YFY RC4RL sls)lse

1y =200 ns.t; = 164 nst, = 160 ns.t; = 4 ns ()
oty = 450 ns.t; = 300 ns.ty = 150 ns (o)
ty = 350 ns.t; = 200 ns.t; = 150 ns (z) sty = 500 ns

= 400 ns 4
10k0
lfLm
i) 4.7k0 500 uH
ALV Jsd
i)
10 mA
L
I I 1
! e : AT Js

e
+ o=
() 0 1H

ANYA S

52V i Jilis b Il ata oS5 ANYA SV, 3ty aote N o
Iy s 5y lsgas il d RC b slige sty 10 V25T
10 2} 5+ RC (0)40.1 RC (Gl phpov (sla b s e 51
HL‘JH)I}J‘:&L RC

ANYA Jsib
oy 0 St = tyog e hip (1) AVYe K2 Mg aanlal ¥

AL AT 52 Gbi(t) 45 byt 4y ass

10 kQ
E 7

v,

v, =40 00 () v
ANYE Jsit
JEC OPCINS PN RPPUPT 250 P IR 2 IS U
Al (K28l p e Sl 4 o ol 4, 5y
AT e 5 jmis o 3 e GRSl Jorol S e E
5 Jolas uiS Jo 8 098 Jilao bl (lallas Mellicod  *
Ciaghica 3 330y TSV main Ly 670 23TKRY  Zaplice spuuice
aulesy 4 anS ol ol ol IM 3509 g Jalae
58 18 S adg a1 5 b Jlo a5 (s e g jgeis
ey L n ppenis 108 ot 1S 15 Grslo 42 p W gt e
Ol 22098 Ll (25 S0l e si b e p ¥ 4 (S8
23 Sign ibza ol > Jlo
Hlyie 0 Jbzsigus 51l sl iy AY
OF aliwavy 5Ly zoe Jaos (gl PSpice b zga S5 (i) N oo
Coaglin 5 ]y ate t g\azily) sl o |y T PrOb s sy [
PSpice ;5 ze J52 K () (3 g (55ltat K plasil 51
o Probe Ll o1 g Lo OF diss i ge siluJae sl
s
s Velt) Zoe o il 1o, ANYY IS Juavp eaglio sy LV e )
wib a3 V ol 25l g el0 V Arv(t) Jlaie Jilas a8
0=<1=5208 0,095 JS8.l5 S 3952 5 b sliy
225 Lzl PSpice (gla 1L, 545 agai(e) 0§ 3

0] 10

w50 (*)

+ R -
100 mH

ANYY Jsud

Vo(l) ol ame 4 gemly 5o ) ANYA JS3 e pod Sl N o Y
5V ol 251 g el 0 Vol () ie Jolas aniS pe,
Oty 385 a3 Sl 5.5 S 331595 5 L sl b
olozal PSpice (sl b1y 355 Jasai(o) aus. 0=t =20s
a8

ANYY S5

1Vo(t) () .asly Jlossl ANYF S o 0p amp &S uusS 23 .40

G=i>5 PSpice L, 095 I coms () il T slaglej aen sl BN

b il (sl g i o, PPOBE L ol sl s, g\t y) w8

(3283 ploul Trace Expression a0 ojle 59,5 s
S 0Tl
It 3
+
-
Su(r) mA 25002 1kQ 50Q 3 v,
ANYE JSib

i 5 PSpice Lol 71 (0) AN YD JSSRL Jus o (i) AF
S jgleassat = 50ms ,.:I)EL (will) 2 ads)

ill, r,_‘
20u(r) A D g 107,
E= 40V

J\.\mds...
ve(0) = 04 Jlouul ANYF S5 0p amp aSacs 5,8 () AY
Ll ogs Jor coe (o) ygleasa lagle) asa sl Vg (t) .ast H
ke 5250 ls bl ol il a2, g\aialy) 98 335 PSpice

{asns plul Trace Expression ,o
Pl 09, 58 LS pad Sgels eSS b gl A
S 5 5 115V 1, 8¢ 4335 g J0OW 1, o as¥ il E




Glalie ey oy Lals LS 5

il 35 ~RLC
9

L Sy

P

Uiy
(ailol g+  mb) RLC (sla e ‘_J..-LSC..L‘T

&

LV R E-7Y

9 2 5 GSUAILL 503l b e glie sla gt (555 Lo poast 15 Juad o Lo
I 551 93 05 pa piee S B le G a3 By LS Ll s oy 3 S ae
#M!ﬂadah,;hg,;qf‘jz_.hdh&J.,...Jiﬂ.:dalu&l._ms.\;sua
PG AP U 1 PO [ I PR RBe E Be | PRV R I P
Ao ol gt xS e agata (gl ) glad sl alie L e S A2l 05Y (5l
s Ol S Jae jo L O did g RLC (slajlbe pliay LAENSS oo jlte i
RLCJ-LLMS.;S&LA.J.Jia:U;.«i:J_,..‘._ALQ'..:._,.-JQaanSJJ.-GUJ_@uﬂ,.‘»hf
Jlmy Sy sz les ST RS S 5l ¢ o 515 Gl pis (5 5lidda (1 il 5 4

Dyo B S8 ety VL glad ZS bl Sl s ala s

Qe 993 Solgs plde 9.

i O e i S elin s 4 g0 &8 Sl e ey et S
024936 pnslss Blod ey 1y aly e b S cde plie o315 0 Mo 5 52 o Jol>
ol st bl ab Fly e O o 4 JS 5l

JLET C 5L (R (531 s Jast 31 Jrolm a3l e ado il rai b)) 0550 1S
53 ilisn GeaS 3 6o 512 o5 Jhe o] julis ol LS5 ) oS 0
s kS i sla i 5l slodacs oS S L';_:I‘u,‘_).\,'_".ni e glaasl
Sy s a1 ey 45 5 AL o o saly SLaek 528 535 oy Sy 28T
3 gr il Ll ol gl 93 s b S5 5 a3 51 S 0L L 5o sledtis 4k
e spedd |3 5 S Sl S Ol 4 B3l r 3B L S 5 Ol LU
RLC (s i 51 0l g3 e s 1S Koo 51 p o b LaalSal S5 45
(D g2 A 33 el S el Gl gl 2 g e S J e el s 651
,dJlS,i'c-l;(l_,.JBJjJ) LA O e wlﬁahtgl:hfrj'ﬁ'd;dljlgluht:-h
3lpa RLC a4 s 11585553 s 585 ety erd Gl ey o 52 2T pbtce
et 5 s 1S 1 sl s b s Ol e (aaSit s eyl Silalllas ale

b e sl bl 03t T 53 52 (gl pe ST L 315 051 S 45,3
Jda il 5 e Can gl cpl s gy Bl dal o ALY IS Gl e ol 4802 il
Sl bl dS (il o S o 5 Jain ;e Ole e 31 051 53 (55 51 SN
S g Uy oy S U 53 (65,31 I Ol m oy e 5000 L L2l o ol
PN doule S5l bl 43y g oplls sl Gl 40T (5 e Jodsl Casli
S 3o i S 3lan N3 AR (S5l m 03 L SO



Yol

RLC JIM

AT BT i
REoRe 2Rc) LC
sbaa 2 5 SAa | oL8OT 2Ly Jiia; pn Jom il 5508 (80 e 33 0l 51 S o
ﬁla:_-.ic..-aq by Jol s daben 5l (5 yme Jo- oy yo ol 52 S Gho b by 0 Ll jis
10y 3o 2l 93 S 1 350l 51 L (0) alas 3 1)545 S 15 3 0 555

v = Attt
wlia b 4

v, = A
fpepa e ol el s dslas 5o 1) by sy

ﬂ.;.lﬂq.lvlz[]

5 de? R dt E

fpepd S dlslas o gl s
dv; 1 dvz 1
Sy =0
dF . R E
:r.:J134.:L:J\:JMH_-:SJ;J‘}:,—n_’i£JJJLIJJJL'Jgjc..'l‘l-j‘

c d*(vy + va) 2 1 d(m + va) +

%(u1+v;]=0

de? R dt
Gk el A - s e g2 e S e R ol b
R “‘.
v(t) = A’ + Ay e @

L e Ulgloslcul go Ay s Ay (iled ool (A) 3 (V) SNslaa Lsy 48y ol 345
Lin S uul adyl olie byt DAt 5 b
Olas 5! s e V(1) a1 aS SO (8) ol anbo ey 53
4Ll sledes S C‘“Lr' e J8S 5s l’..‘..lqu A saal M ey ac s
CJ,}-L' I_'i._.a_;- slasl «\..;i);‘_’d L@J)C 3 LR j_.:li.«., C-.....!SZ ,sl L;Ll;..uu »J)k"
eonl s (gl oyl S L] pazny Uib‘c—dl.&);i‘ g8 3 a5l s
23 gr Al gt e g 5lnsla (g1 (1) slan po L o 550 >
AL U e O (AaS LS, 55y Aa e O guSot 58it slalad O
%L,-_u_)s" AL 0a1/ JLC 51/2RC dorly o (il o33 ) 5 (V) ¥skan 51 o) b
e OLwg LL T LC Sple B dady o5l

1
Wy _E
oo b s S AL IRRC S5 G b 5ty S i by i) 1S 5 0l o
saas e OLE (WD @ L1, 01 5 i€ SRzl ol ol e
=l
2RC
£ VU PP 000 I PN PYROW IR R PR P - PO S
3818 5V Gio Y pans) das o LS 1) b i Bl o vy b il
ol gt gm0yt Jalis (sl SIS s Al s sla IS sl s slacaS S,

(=)

a )

SJlge RLC jlaws sl Juuilyiss alslas

ouoﬁﬁbﬁw‘_q:)juJ.A;&Jéjb‘;ajlii)adj)ﬂ Sclepl g 58 p5 e 5
anrl o la s g s 0506 S5 5 SWIOL o 1 5 koo o gl sl K03 Oy a2y
it e S sl el 015 a0 K20

v 2 L s S o
R+thvd:-:(:ﬂ)+cdl-o m
ax G L) dolas LUl clond 20T 5 ey jilgucde S LS ¢
Iyl pslae g
i0h =1, s}
¥(0*) =V, )
Wales ool ¢ 8 3220 5L K e jg Coni (1) Wslaa 3 b 45 a5l G508 |
Wl 25033 45 g S ol s
dy ., 1 dv 1
SR =y =10 i
et e T !
-CM')E;JJJJ rl....‘b“ c..«QV{t)J.»«S
Jaaihis s adolee o

ol la s oml 5l ok 31 3 4 g (s34a5a s o sla 2 ) (F) dolae | (!
Ug,:,,;,,_;.;u,;,,_J;@J_..u;_;u,aua.r:;su,Jufl,‘_}__;!,ai:.;ﬁ:u.w-,;
ol Fela S e s 51 S8 Ol sl il p e oS S
wstbed p S S (Ko i Sl Sl J gl a5 e SYslaa bLe Dby 25 05 0 ]

S S 5 el S 3T K0 S Ky

v = Ae® @)

j1,J.L..‘1Lg(fJ{‘JCJJ)..¢9J))HZMQJJ_JQSJAHJ‘_'_Iajb:JJSJJh&_gJMH
13 (F) olas 55 (0) dislas oo K1
1 1

T Ase™ + — Ae™ =0

CAs’e® +
% L

Ae“(Csz+%s+—i1:)=0
Al ) SB a5 S il Al s Lol aan 53 g8 ol sl sl
ol ol st a V(1) = 06801028 5 3 Lis ) Jl 55 9 5l S 8103 S i
1 C R 50 CO VPR O v PR Y O 8 L S PN e 0 PO 1 P
At ol e g
1 1

2 =
Cs+Rs+L 0 *)

dafy ol 81ty e aantin Dd\ma b SuaS d3\wn Y g [y dalnn ol Sl 5L 5
rJJ@fﬁj)hﬂ&;(F)dal&tJH.éxh|flcgwuﬁd.é)&cgbi‘l.‘-l{ﬂ_jx
23,032 5 5 O1 (11 85 38; J= 33 eonn!

LA (__‘ )2__'_ ™)
L NIRC 2RC LG

oo Jad YO



YOY RLC e

6Q Til 11115 %:?J-

& T

Jbs olsies 31 a RLC Jlas Y Jsad

il 3e 3 g lae ol goae

e 393 5,)lgo RLC Hlawe 4-¥Y
N 58 5@ o857 ASLLC > 4RPCE S145 dms o 0L (1) (Vo) ¥slae amylin

5945, JFJLJJJAQ)!leLUi:béJquﬁyryJi&dlrcﬁ‘)a.-\—:MlinD

A3Vl o o e Y id>
‘f az = Cﬂz <a

(-« - az-aéz) < (a ﬂfaz-odz) <0

et SLLE) 33 a85 581 455 52 e dalla 5 Ly JLeel (V) 5 (V1) So¥sloaw o L1 5 40
1802243 0 Ol (S bl dhisr 33 pasr S oo V(1) Feily ol s K e
Pk A JalS e sy Gl das ol I 585 8y Gllae e O
et g ) ke dom o5 Y5l sl
vit) > At >0 L t->®

ol bl Al e gl oliadally 22 A, JA] GLCL Hans siay o8
294051553 ad e 5 53 .05 o A, C = 41_21:,1.= 7H.(R = 6Q
PEVaS L s e iai(0) = 10A SWIaylob = 5:v(0) = 005l
Wledd iy a5 Y S

35 araly bl Lo ppolie (2l 4 O i e

@:=35+ o= V6 (s aanusly)

S;p.=-1 5, =-0

et ) e gl S JSE bl il 5 0 0 951
v(t) = Aje™ + Ape™ 0F)
Olaj jldasd 55 55 Lu(t) 'c.-l_w_ﬂ.c..a'l sl Sl Ay 9A; U g oLl Les
Az JAI |.‘.....|_'J_T CﬁlHJlJJ—!(‘Y)dJLﬂ_‘ 32 l_,...:;;.d_v- J.:Li J‘JLJ) U‘ﬂ ‘1'1:"_""0"
el pa V(L) Jlaie G i las oy ol Al sty
v(0) =0

:“y_lxl:.!_q
0=A;+A, 08)

alas 2 Ol i i V(1) Gie 51 AG 5 A (sl )y dolas o gs 0l 5 e
BT 3 038 ponai(0) = 10 08le3l ad gl o 25 511 Gote ol ad o) S g 0 ) glicsny

v - -6t
- -Ae™ - 6A,e
r._..s‘_fwb-ut = 0))'}&.‘-&”

dv
o | imo = -A,; - 6A,

Slajhls Cog S dizn ola fas b ool Liiwg 5@ (85 5; 45 2l 40 5 L
oS el jFealo e tims s LS e pual )l ol 5 036 5 5 S esla |, RLC
"2RC 8" oy K a5yl BT

(bl 4l wRLC jlie u-ils:i'c-"'-: .l..,:sc..,_-,.IJals)lbl.x,.:lﬂo_,:Si

v(t) = At + Ae™ @
s
s = a-Jd - g or)
ik o)

2RC

1

Wy = — 0Ye)

D "’IE

iy asita ad gl olis Jasll LA, JA, &

a3 C SLR olis do s 4 S 5@ o (glaa il 4 iy 45 LS, o i
.J.:..-i;;-‘-u.ici,-:lddsz‘.a_fslr-...l.:l.,a > mD;I.;)IaaHJl:.:‘LstL:_.J::_,:J.
281 b e ‘(wndlardfmJé.DaJ!Jh#JJj;:nl:ruqMJ‘._IJQELAJ‘}x
S Ut 15 gy b S 148 Sl LAl Shes b n g g0 S a5 o
Sl poly 5@ = 0 ol - Lol s S8 Condy 53 8 5 sla St 50
Ay 0 8 LS 3l A5 25 4 5 L ot o LAt oy e s
RLC jlaa j3 ol b o ae oa a8 Sl y Jad 6 cilets 9Ly (V) 5 (A) Yolee
Sl gl alUS a5l A s Ayl ibias pC sl 55l 4

SBFwl 445 oglis polis .ol 100 uF ;L5 910 mH S gl )ISRLC (55190 jlne
S anoly g o0 pin lrae God g lpne i 5
2] o od g 5l 25 1S S Lt

Fi 1
iR 7 \/(10 X 105100 % 105 = 0 s

a <wnJar_.iﬁ,J,_jt,.l”4.:L,a >w0453_,iaaﬁ_,uh,;qlﬂij}j'c..l_}._{:

=3l ey
1
3RC > 10°
U
R < :
(2000)(100 x 10-5)
L

R<5Q

S M5 g 5 bR > 5 Q1045 a0 G i 4 s

o b YOY

LR )e3

9@ = 1000s™ Z bl ol ay 100R cuglis sl > sy +RLC Juo 43
82 (3) 551 (2) L ()« C (i) :osgllas clrg = 800 rad/s
.-1600s! ; -400s . 312.5mH . SUF :0lse




Y00 RLC jlue
.
200
07)=150—+—==60V
e 200 + 300
O30 5y 5 SO o OF y3 S ipuhes S oyt = 07 a1, Jlhe Le(L)AF JS2 55
A Ola ke 53 (IS 2k O g el 0k 033 DL S5l bt 4 JTetd e b
Ye(0%) = 60 V o )15 (AiS i i
AN s Sus SeYRLT a
3000 o ue(f) = Aye= 50000 L Agem200000 10, s 3l 3y 51 sllan e
35 05 Uy ol 5ol 05N e dolaa 5 g Lol ool v (0) = 60V o5
150V = Ay
+ e _ _50,0004;6~%09% _ 200,004,629
i}_(o_}i df
2000 w07 F JSE e lSLL. jo = Cldve/dt) @5 ks p 05 O 4 Ll 5 0 &S
43 3 0 s KCL o(O)
(i 3 ic(0") = —ip(0%) —ig(0%) = 0.3 — {vc(0*)/200} =0
u
e a ‘\'ﬁ\ "
Jic(0) 3 g on g e ad gl e ) ol Jlas]
ve(T) =rc(0?) vc(0) = Ay + Ay = 60

li,,(ﬂ‘}
i(07) = iy(0%)
=-03A Z09
()

() 5t = 07 5 Jobaa laa (i)

=60V
s pa dmmi o g3 ad gl e Jlasl

ic(0) = —20 x 1077(50,0004; + 200,0004;) =0
T ipelal > Oslila ol slc A =-20V 5 A; =80V :T..ubLi.;\TJ;L!

A =07 0 Jolas las e Ny

ve(f) = 800000 —
‘?.\;._\‘_‘a\.:..‘t.-\,‘\,_'\‘.»__;.s‘}_hab‘):-w "
LV (0) = 60 V 48 pohs o DL oS 0 Sl = 0 31,35 Jo fili
eic(0) = 04531 9L 01 5 020 x 107 50 0,5 5 (5,520

Oad
Wil gl s sy p ot = 0 000 [0 ol goudS gl Vsl Gaajl p A
ve(0.2) ) 5ic(0) ) dg (0%) @) ve(07) () i (07) (il
.-17.54V 4-3A . 2A 48V . 1A iy
Jt._q;l_d,u_ou‘,_,,‘.-___ﬁsﬂH1ﬂé,jéﬂgr;.¢;.2uﬁgi¢s,,}pau
LYl oS e 5 L, 0Tl 55 8

@l (o9 st il o GAURLC 03l jlio S st = 0 51 g () AF JS& 5lon

i Ty byle dos 33 pneip Seeglie by

+ L ;J_‘.l,_J,_J-.“_'.‘,:C':_L'ﬁJn,Jua:;IL..;_._:IJ___.JJ_ir>051JW_JIJ...J§
F 7S e Jic Sua ip(t) = A1 + Aze®™, 10 0A
10H b s € =2 pF ,L = 12 mH R = 30 kQLRLC sjle Jasi Lt > 04,

ol UL el il sy a1 g = 6.455 x 108 rad/s 5 o = 8.333 x 108 s~

Cogss  TEUEE 5 =—1360x 108571 5 5 = —3063x10° 57! Ll O S

J...-J.UH‘_:J.:..L-Ail_ei)t'ﬂh:_.lcg...pq_;.i:i&;_n:qdalm&:n,)‘_I__i)il;,ih..u

Sl sl g3 g 53 Gl 5 s el ) Gt sl il
[l i, . dv | ¢ A
:jJ.Wde‘Ul{ﬁdg‘m&IuJLﬁ,ﬁJlaA’bha

. dv
'e=Coar

.CM“_‘J.:..‘_:OJJS:” ‘LE.JJ.HJ.!_,C..ui.j)LobL-ijd.hJ)L_igJﬁsdhﬁdjﬁ
:;_ZJ}JlJ;uJ;r:‘ﬁl;.:

-io(0) + i(0) + ig(0) = 0

12 € i 5 051 0L 2 o le el

v = ic0) _ i0) +ir(O) _ i0) _ 45y

a li=0="C C C I
G35 =) gl il i ad 0L o i glin e 93 3 adyl jho Sy Cle 4 O
3 sl g e dalas
420 = -A, - 6A, 0%)

;,J_iq ,.X.JUJ..;..-:A:_AZ = -84 JAI = B4 s 4 (19);(\!3);4\')&4"_;14}..3 J" 51
bl s e b el Sl 3de -5 5
p(t) = 84 - ey v av)

oliad  YOY

SRl s RLC (slaslaa 5o i 2 15 L

Ol 3ol S gl bt o 4 JalS Dl g S5

29 Sabe 0 Y gana (s L 31 a Bl

=S pus Ayl s Sl acsut = 0

Sy Sl Al Slate Sy e (g gl sease

25b b LT 31 (S 48 ol plasa Lyl Sl
S Jloe) Fdie © s a2

waiS lau (AN AT S jlas ot > U‘S“ﬂvc(l) slp ile
4 i e ) oSy e g Oyl e 1 056 S B o sl a5 L
Lo Ol sk 53V s szl ol b 23 8 a0jl> 5 Slla fazs o -
o3 guss

RS T3 \SJ;:t:y\Jt}.u AL
« wy=1/+/LC = 100,000 rad/s « @ = 1/2RC =125,000s~" ol

s1=-o—,ja? - wi = -200,000s"! 3 5i=-a + ,/el-w] =-50,0005"!
A Al g
t.}’ lﬁ\)\ L]
Sl i 3l jL:J_,r_:JbJUa:jI.I.l}J.;_.Hﬁ,‘j)j Jeicla > wy O
ve(t) = Aje™ + Aze™
Crl 8l et 4z 2ls ad ) ke g3 Sl N A S A e 5 0l a8y 551 Le
s LYe(07) i (00) b pala oo Llod (D AF K2 = 07 ja ) jlebecyls
D4 o8 (5 Ml ea dS (5 b ol S el Wit =07 a1, JedlS0T 08
.Ju:—l_‘t‘nll\} \_»a\-ﬁ iy APV
b e K L 3l 5ol 58 Jlast Jlua G L SWIOT s a5 (LD Y s )
a5 st s ._#JS-IL’-

150 = =300 mA

20 ="200+300

150V —

SmH 200F == v¢

ic

-
=

S~
-

—E5

5mH 20000 = 20nF
()
sd0ad e SRLC jlaa (i) 4r <

150V gt ot > 0 53 slaa () A Jlat = 0
la s o 5la las 3130082 o lis



YOV RLC ;lae

5

¥ Sl

LBl 3 i e ol 0 013 QLS (V) JAIS foncly Olan 45 a0
S S aalsl_plaalen ns Bde™ oy g & ikl p3v(t) S, O j3 4SS
b o 8 58
A Jas 53 s gl ki LIS haty Sl s 42 o e Ul 45 (6 Koo e
Crlgs i b 6o 0 5 S e ks e i e i A LIS DL el 2
“,!ﬁ.'f_::-l}'c.-l‘:&i;J;_-JL"_ﬂL!.J.'.SJ.JLZ.M_;JJLoQ‘;.:M.'_\b_‘U}_};JAV{INﬁj‘C__i
ol ol ol o (2 et LG [Vanl Ghas s Sl 1% 5l faS ap(l) ol
ol [V | = Vi = 4BV G4 Il 13 0 el on s B 1) e
SOV sl 3 5l ol (s S 1l 0489V 0 0y Ol Olas fel 81

g el 5158 il St Ol glad ez a3 ) 5 et

icln (A)

ic() =2e% —de™ A 4kl a0 55lseRLC jloe 5 515 bzt > 0 6lp

Sl 00D 001

oS 2 S LalTia(t) GH8Ls (g1 e 3838 o 5 AR IS Gl 1 o 3 izl L

Lo asly 1520 mA & lig] O ;3 a8 eibly Gl b cnl by oS 0

2¢”% —4e™ = —0.02 )
l'—,_1|)Jd)JjJ;-J-uLGEJL..:—\')._._:Llh&dJ))lfQJUJLI»J1}]quJdJLrJ;Hl

OV 55 g3 3 skt 53 gl y tor STl A s syl = 5296 5 2l o 4o

DS B iy e sl Z 051y (1)) doles

; t(s)
—4e™" = —0.02 : on
AP ic(n) o1 i
-2 :r..:_,'l: Lol -5l
iclt) = 26 - 4e ™A o paly L4 JSa t, = —In (%) =5298s (LA p)
: 4
,Uﬂq.ll‘,.a_p\.‘.ab‘.l
a3 (0.1% c3: L) el Son 3 335 = o5 045
oles (L) iy 0 < £ < 5 5 03gama ol V(1) =26 — 4™ V () AF
Sole wdaaled aloua |y ol e g e Se 2510 () halad doalona |y S
10 .896 ms . 544 mV (z) 3 4.605 s ()3 = JS8 (&) iolge
05 /\L -l l q-rl
P e e I B 1 (5) D AU
05 10 15 20 25 30 35 40 45 50 1
05 3yt pbel o5 Bl G-
-1.0 a > w,
-15 L
20 LC > 4-R2C2

(RI)AY 200 fsly pany AV e JSab

A2l g o ol s 33 (S por aor 3 ey 0058 98y (e A e g3 4 i &S
(el e il g5 a8 S kS () sk Ly sa plaa b aadsejlaly S|

b Sl e ) o 4 L RLC loke bl g esl s e STl G s S\ gLt
IS et s e Sk B 0 5@ (St a5 e plonil 63 g4 IO (S
.‘._,_l.gc.,aau-um,.b,-.oiq;,,_‘_,:;;.,_J;.\su,_,_juﬂ@‘,sd,u..;g_d:itp.s;_,n‘:ﬂ

S oSt =07 5 ) jlia izl edy 94 ade ol s n 56l
3 it07)=ir(07) =4/32 x 10° = 125 uA S poi o+ ((L)AF JS2)
cve(07) =4 x30/32=375V

L ve(@Y) =375V 4 i (0Y) =125 pA kil =0" S s 5 3
b3y adyl Jlaie 5l 0l e 0l 0 50 4 Ly 00 gy I L () 45 JS25) 0 5l
il g (0) = 3.75/30 x 10° = 125 pA =S 4l
ir(0) = A; + A, =125 x 10°° 0%)
w230 x 103J;|J(\a\)dal.,b;|?ﬁJJic_.,a 06,8y ad gl i e ga Ll
ic(t) ke 2 PF 13 0 i 5 Gite 53,8k T o s v (l) 51 50k (oS

s 123 S 8 ool
T c% = (2 x 10712)(30 x 10°)(A151€™ + Apsre™)
{KCL lll:_a_j A
ic(0%) =i, (0%) —ig(0*) =0
ol

—(2 x 107'%)(30 x 10°)(3.063 x 1054, + 13.60 x 1064,) =0 (Yo

o A2 =-3634 pA 5 A = 1613 pA =0 (Ye) (V) Nolae -1
. _ 125 pA, t<0
Ro== 161.3=3063x10% _ 36 34,—13.6x10°r LA, t>0

e YOP
20 12mH
4v =0 &S0k 2 2pF
(&)
2101
w1
4v W | 0 0
()
i) Lico®
iy (0%) 2
=125 A + =375V
g}

Gl h T slip S ol (Gill) L2 Jsub
e ()t = 0 (shs ol slae (1) conad o
=0T ol alas

$i(0) = 6 A Sl S gt > 06l LY J 5 cuglia i gy Y
sl asetalit = 03 15w il asbve(0Y) = 0V

ir() = 6.(1}3{:“”“"“"“' = g—ﬁ.w!xlu‘llj A >0 nole

Do 39 Fwly ST phusles

Olgi g e 35 40 g3 PBLSN Sl ar oty 003 8 5L V) ol 4 I8
o 518 glej oyl s OF J gl dhazr 45 08 i (o ) Wl (il 5 003 S (yoma
d_:,.LSUA.;JIG_,..UAJAUJ,A;_,.:U.G,:-J.a»!,«:.-al,‘haurusJ),;_A-‘;-sfﬁ
el 3 S e oo S 0T 1SS a5 IS 3 8 S i S A V(Y)
ot S g o gt = 0 =0 5zl ol gl 3 e g Al 45 ) sbOles
46 0 Ll a2 ol i ol go (pl Ole 3 CI g Oy 5 2525 00 0
it St G gl S s S Dl SIS OT s 483K S

dv

dt
:FJ__,:SUJ_,L;EJ,‘!JJ;;.“:;)SJﬁibjﬂ,gi)adtmobj(ﬂ,ﬁ:gﬁ

Ba(-e™ + 6%

0=-¢'m+ 6em
:;.._.‘.5‘_,-‘5)&:.-;!){)1)__..5!
St
em=06

Mt
Vty) = 489V s t,=0358s
oty gl iomin O 7 e T S5 o s 5846 58407 LS s 500 55 )
ol 5 13 gad 33 8 IS0 cul 53 ool oals QLESAA 2 5 ST al o el

QRS
i
-
50 nH

i0)=10A

#(0)=0
a=is
=6
I g

() = 84" - e M) puly A Y
ALY 5 Gl



Y04 RLC

v(1) (V)

p== 8570

B8 LgE

=

Al

v= Alfe"/a' + A;e“ﬁ"

o= V(0) = 0 o oS o JlastV(t) a0 1 gl jldie linl Ay g Ay olis o330 sl

PLECpe-p) LrLl v(t) c..aL' C.JJ1 Jlia d:_y:‘.’jt;ébdb ‘J'Sl S ..Ll!y-Az =10

JlJ.n.-‘_,._.aJ.:.:;J;-l;ubﬁndawﬁ.;ébw1rb&:jb‘_glj_qc......'ucr:.»l_,lSc.JLa-
:J)MJLGA_!L.!&JJJ{L_PQAISJL;_&!E— RV P G | E T S P
S gl Ay = 0
d
ﬁ:d]]‘ (—1/6—) n’?_‘}%‘-kﬁ'qe“foI
S e 0T = 0 548
dv
‘51‘|n=c=A1
025 0 Ol O3 a5 O o o |y Gita oS0

L _ ic(0) _ ir(0) , i(0)
¢ ' +=0 B 0 C

ol Pl e s b i QY IS 5ol i e Sl o e Sl 4S

A, = 420V
ey Jal y- J....'-- C\‘LI | J;L.- g
p(t) = 420te 2 v o)
S shas Ewly GRS Hlules

s o oy ko= 1y OF K3 AS Gzl LG doay 3l ey ol o 5 51 43

b a,ls ey i T O.gor ulw:u(YQ)d:L-‘c.-LJayﬁ.ad‘,l

1J‘_’)J..’-cl_‘ 1U'!J JJJJPWMC&‘JJYJLJ{‘JJ}GMLJ’Q‘};J
3 S o i OB Gl L Ol
; 1
’l._l.lg.)l?(l]— - =4 th]'{.'luw:—_

1y mie e Lo s 53 395 8 0 035 kot p o oo 145 ol ey B3
WJla cpl gl das tJlm 9V S e e el gz .ol s

=631V "« 4, Lt.=10408%

Conslin 3 S S NI T s 3 oo 3 8 o 3 s ke 51 55 50 S M
sy 13 Jo 5 5 et Blag el pa G 8 51 7 03 S ST 5l Ol IR

Vm 2451
- = 420te L]
1(s) 100 .

20

Saav(t) = 420 te 2ty L gsa
L5 el 8358 Suis R laie 57 j0 &SY JS5

B

1
4

:rJ_Jhlh’“:L’A—“‘:-JJL_AS
t,=312s

213 LS 0 5 g By 3 o (5.158) 10 3 3 A ot i 58 S (slabiaY LG jlade s &S
iy blad s R pn N o AR el s € s 3k oy 6
123 el S it S s 5 53,5 S b ol S ol 2810 G b M
S et (5 Al S Ol 02 42213 s ) s s g 3 AAS S a2

;SJ—'l\_Jb-Ls‘JJ q!y‘_f,éy‘_gth’}\»\,\‘- JLJ“L."'f"-'tSIJ:"C“"L.'J"“‘
3 gad ALl QNP S Gl

i',_:j.‘.__‘ﬂfcudUuL::-JU;IJUJI‘,;._‘.‘;J,,Ju‘.d_..bgdr.ijuh:‘q;au.afﬁ
PN LS ] P O JOO O Y Ry J SO P | PR

a =a.|ﬂ

XL 22 .
LC = 4R*C e o
L = 4R%C

) o 5L (soie Ul o e o 51K b e i Ly il (5l poe O 5o
e I lfuUL,-‘th?‘MdJ—ﬂJLb{_’iJi‘l&‘JOJ;I—Jb\—l”}RL‘ Sasdd g
HaAL IVERQ s ot i 3V R i il o Un s ok 09k 10 i) yans

s cpl J..l.au..dJL.—]——-FJ:CJrH

42
a=w,; = Ve 5!
$;=8§ = -v'é st
il 0i(0) = 10 A yr(0) = 0 sl uslia S oy s 51 e bl
Gz shae Tl 08

e aalsl g5 S0 12 ol plad e 33 e 5145 el 8L sl s
v() = Am“ﬁ“ + Ao
e DRI PP
v(r) 2 A;e_‘/a'

.:JI:.i);JamL&.LQ_.«SWLI).J it aal s 45 08 e SO gl o
\...JLJL&L.AJJJ«LL‘.J._’),‘JW')FJA‘(O) = 10A 4(0) = 0 oJyl jlaze 45 Jy
SN 0l g S L as e v (0) = 06801 S Sl Ay = 0 51.w,2 auls
51350 Jy el 0l o O30 pot = 07 5 (650 b o 81 igma ol
s S ol 4 IS OL 2 M5 o e (55 531l )l SUE 3 0k ot
5 Al gt sloul b as a3 331 (5 jhes i S5 g il g3 a8
3ol oles ealolas e eolgt Ll S ass i, 0 By
Sl Ll sl et o el s 100 4 Oy 3 ST ey I, S )
alrepl g2 g ol gl Ll b dslan > S5 p ol (553 ) ‘:":-"L!"Jsf_-’r'uhl‘
Wl 3 pi s 4 (F) Lol s dbsluoyia = oy 8Os i S iy o0 K

ﬂ+za L +ad =0

dt?

J'Ial:la..!_,:j{r.._.‘.f‘_‘..i‘j;..‘,d q@-lJl,_-&{'JD‘-JJi\.:.—_:;‘;LQ‘JlSdQLﬂJ ;,.:1&;-.
Lol s ol L 0T 015 ol s alalas DS a5 5o 3l g g
v=e"Alt+ Ay (¥e)
Lﬁl“'; ct Olaa JJ‘I\SC—J.J—" J:.{M‘J ‘_f_L.ZALq-JAj‘r,ijJ.'J J.v-lSt:_:b [y
A b 33 5l L oS o 5 s el 5, 5 LS s 5 Ko 5]
alne paar pyhas Jltde 5 58l a2 ULis Ty 5 g (5308 JUa b Aaty o3l O 51
el (YF)

otiJad  YOA

Sin S ale ol juallle S oS0 0"
S somalie (AL 23l 4o Salial iz le ol
Sl AT Al s i i,
S 5SS (R g il 52 L8 LS 2yl
ol BLale ki 3 a8l 4R?C lisy oL
sealie 5l an &SI Ja g o i<l
S Jial iy S b Sl ol jalie sl
by ol s e s 4 13 0 (5 pomtie il 20

ol g 2220, 3L



YW RLC s

Lry Jsb

gt o el @ A 4 C g LR | o Jaie &, a2 RLC (55150 g (55 sl e

e G35 (a > )
sl (a = wy)
Lea s (e < )

cwlwg = 1/ VLC g = RA2L (5w RLC (sla e 51y

cudwy = 1/ VLC sa = 12RC.RLC jlsa slo e ol

e 5503 5| S s Lo 51 (5 45 ol (ol ol 53 Emacnn lroe 358 ol S0 igaip

At + .i”\ze'é‘t e 058 e

- re WA Lt : 5
cole (All + AZ} OFeR '@L“;ffh@iﬂ61)r‘c—‘h‘x':”"” pa

£ (B coswyt + BySinwyt) e il s mpioms (Sl s el K5 digas 3

Cuaglie o5 hion 41 (53 002350,5:5 yolic (e 5580 RLC e oS g3 5y o o

WS o il | adgl oaio jusd (65 5l Canglie ol s go JEH g o5l e

ab el il 3l LS Sl ol jo o pabo el g antloly ol gsazne sl il JalS 7l

An excellent discussion of employing PSpice in the modeling of automotive

W FORE P Jo5 )=

O5eS 5la i 3lga 49

suspension systems can be found in

R.W. Goody, MicroSim PSpice for Windows, vol. I, 2" ed. Englewood
Cliffs, N.J.: Prentice-Hall, 1998.

Many detailed descriptions of analogous networks can be found in Chap. 3 of

E. Weber, Linear Transient Analysis Volume I. New York: Wiley, 1954,

(Out of print, but in many university libraries.)

STiels 8 el BN SIS il RLC s s
wils s, = 857 ys; = 657 Sk, el = 10Q
‘CHLiR caglis
ic(t) = 407 - 306 L1 rA S5 Jlaa s o3l Gz
(1) (W) Consgllae sl ¥(0) = 0.5V 3 C = ImF 5l.o
(1) (@) sig(t) ()

e gl 5 slb il RLC o .S
AL =2 pH LSl Juia codwy = 70.71 x 10" rad/s

0

LrA Jsubs
Y

Jlwe
Qe 9933 5)lge lde 4-)

4 Q claglie Gl alt axdll gilse paie Lo 5l 5l
aclalya (wafl).2 mH SN g1 (F 55l oG 10 Q cuglie
Lol (shws e o loe Ll (z) anles acaloa L g () 0S

emd g fiaulle 5o

4> ol 337901 PF b 552 H LS 55150 RLC Jua oS

Oeeead 008,535 faa B39t Jog (s3lpe ol 4 il Faglie jluis
o hee b (D) ey oy () 255

3C=1nF. R=18 ¢l a5 RLC b5, |

187 381 (@) Sl il al@p s () ol L = 1 pH
Scasl aigSt > 0 (slys S 5l 2 il o8 () S dralona

4z el Jog 1 fH SIS L s jles j5le 22 aF 65

8955 g a5 2l () S5 45 e 050 (slsn LT L o maglie
£ anlys m 338 iy (2) 99, 5o (520 S oo 3l ()

A

€3> 0 3315 (ly lyan ool AT S5 ko 45 S bl iz Ry sl ly o5l

ASLY(0) = 2 Vasuds i ola hR, puized S axdls

Jlastjlhe Sl e 4 Dl aly Syl Juogil = 07 0 0k 2 pta S b 4 5

el gt S s 5195 5 on ABRY o 33 53 SV(0) ) s 3 5 5 i o S

v(07) =5R,;

=S )Lz 1400 mQ & 5ll Ry bv(0) = 2 V ¢l .
r..nch.,-_qua,(Ju_qr=OMJi)a,_:dacJaiaL_ﬁ-GmEﬁyguﬁjlﬂ

1 nF o5 4,4 H SR, 148 051 551 RLC e K Sl 33 8 a8 Jlasl

woleal |S25
hons alailly s bt > 0 51, sl Kae 0 4251
o e P %
2RC 2x10°R, Srtf—r)AC) 10F=w
1 1 ¥ 3 4H R
Wy = :/E_f = W: 15,810 rad/s

Ry = 3163 kQ oV it > (]‘_,-1x)1.:..,a‘_,'!f.,_6|ﬂ¢_.k1JH;L?.,_ldleA__:l_ﬂuJ_
a.:hSJJJ‘.__..‘..‘.;u'.'_,.:!\.;_.l‘,g»‘r.zloa_,s.\_,;!_,)'l.lﬂr.iJJLp;-ULnJﬁ:u:-j).U-L,
,(.;HA..:JS.:L-,..:HJ‘;.,‘-..l_,:,-..bJCiiJJ:J‘;_.,‘JUJiHL;I#é_Q&

G ol 3 e Sl AT Jsd

()22 20 slymat = 0 g gl 6545 L 5,6k AIY S5 0 LRy () 4B
by t = 1ms ;3 Ly(t) (@) 22bv(0) = 100V o5 syl il 5,5k [, Ry o
212V 2509  1KQ :olg

ao 235 8 )lgo RLC jlae 4-€
238 Jolh pa iy Ty pla (Al B s walsl ) Jy, A iy o R AL AL
2 g 5 Sr SN b0 g7 5 b 0 SRS i) on 5 o
S o i oo g dal 2 ) A2 dal it b gy e e 33 IS, 5 st
Il ol g ol Bl on LS e Y Wl Jyusl il |y 5 iz Sals
ol ol S o Jo S e o B 0yl 6 s st 1 aslizd L
Ll 28 OT 035 sl 55 g5 alisua slte] ook K25 i LS IS
bao ) Gl 08
oS BT Eomy i alaip AL

V() = A + Ay

s;p=ax

=

xaz-af:\/-_! {(ﬂz_azsjm

C )

wdj =Vl

0.5u(-1) A G) luF == v

2308 o8 145 5313 RLC S,
RS
R =0

4H Ry

LY s

ssliit] VAT oot s 3s cxsnusiee
gt ol e sl LG G S .



YV4 RLC s

9@ = 1ms™ by ow sloe o 5ol 5580 RLC Jae S5 15 X
L = UN?Als o e ) S ke aS0isS 53 clR = 1ImQ
JolS 90 sl = N 2 = 47 % 107 H/m 5] 545 395 deala
e s ol e S5 S5 5 5 ] it plans 55 A s
i gt 013 3525 pens 439 50 ,L.._.:JL-,n,a;.:...lnlsz S
(85> geatmas oo ol Loy ol 100°F B a0t a5l gl pmie

L1

ool
JYVyey szl,nRLC)L\A Qe

@ve(0F) ()i (0F) (@ AfF LS5 Ja aigl, XY

d di
i (9) S oy |, (1) {a)-% | =0+ (é)-?:" | =0+

Sogled =18 <t < 25 5L V(1)

b+ |
Al
I

e

e

du(-1) A 20 EH

LYF ok

Sl LFY JSS ot > 0l lic(t) YV

I

2u(-1) A 50Q == 25uF 20 mH

LFY b
LL (G asbwy = 6 radfs Juis LFA S8 aass 55 Y'Y
PhIL) @) sl bple; das 1o 0 (1) lp JFobe (0)

,.1.1),‘;_"_134_5"0.1 <t < 0.6s

i)

4u(-1) A 6250 L =<00IF

LYA Jsub
Ladst = 0 ,0.cuilosgs iU Jod lboaa 1459 JS0 50 w15 Y0
sl g, (1) () sVe(t) (@it > 0l pansy o

1.6 H

L LLA
X
& 1=0
10 mA 20kQ SnF == ¥

“"sw =
: LS N
alols 3 () anlat > 0 0L V(1) 4B LS5 Jua s (i) XF
wwleapa, V() 0 < t < O.1s

Lia(07) () ol odgy azs i loziaa 517D 508 0 005X Y
s e LV R(0) (@) 5 ana LA (0F) () gl
TA(D) @) .yslcmsast > 0 ,51,C gL L 5jlse  Jolas casglis (o)

S ezt
=0 3i,
70
v AN
5
g = 20 25 mF == ¢ %H
Jia :
L0 Jsab

oz 508, Imm Culses 4 80K sles 4 2 51 glas¥ b ases 50 YY"
L g 315 (e emglie b gl i) Bl 5 S0 S5 o
g oalodl oyl e L8 0 blaol s cle w4UH LS
3l g ol ela o loaSi b ol o 90 jlaS0as gl (5 5b
FEEL sl 8T e TGN gy e ol el s
lpee 333 RLC Jloe U 0 90 0 degazme b ol ¥ | 2aglia 4>

R gy

b= e .Y
cedoat 3l 124F 535 o1 mH Sl s3lsa RLC Juu S, . Y¥
FEI(0) a8 o0 (e ey 45 w8 Wl iz LR (il
2VE(l) Sl yinn G jle @b (07) = 0,0(07) = 12V

Suaslas >0
satazsle 1 mF o5t 310 mH S jleoliisl LRLC e oS5 YO
s shpen i goly 45 a8 i 08 bR e (el o
sl ke a2l (07) = 10 A4v(07) = 0V Sl a5l
it bigos,S ey 053 Jo () aSlat > 004 (1)
do g Ll sl (6 35U ol ass 58001, o s PSpice

FECT S

sl Joe b Jas 53 (o548 0l a GliST 282 00s% VP
D9 dxlye

2 (slyae &9 1 e oS lejls | UFY S8 QLST Jloke YV
AL () el jaia s SLSTE () and jebs cudl
S Cyara by Skl () s jglimsast = Sms

ol o slea U 0, 0 b (maglie ar AF = IS5 0 ()L YA
i ama €3> 0 bV e(t) canglia jlade il b () S35 ,5

Gl i o Ceaglie wad sdalie YT aliees (ol 45 Zundg 50 Y4
sl gl shee | RLC s gy

i(0) = 0.1A 3v(0) = 400V wsS 5,5 QXA K5 s o Yo
(Ul .ot o ghee ey C = 10nFy L = SmH 1.
sglesaring (205 || max () 2510 LR

telat =0 40
- s -
%’ lico= V2B, = €@ _ 45

fonth by A2 G ALY dslas j3ic a8
v(t) = 210V2e MsinV'2t

a0 2) Eawls GBS ylusles
Lely gt s s ol oo ad gl it G syl ol 0 45 05 S 2280 g
Ao Vb Olaj 3 as sl das 5l fols oles Mk 55 5 ples Sdlesls
LS r i3 210V2SINV2E & oo V(1) oS o8 e ke g i i 151 03 S e
u:,_'l}_ilj'l):G,_U.lh.sd..;,-.tmQL.;.J:.AA.!‘_,JJ;..:H_iJ.,-1J:,4=-‘_,LLAju:,",Iﬂ)-
B e 3 sk Vi S V() (il S e S 4 S SV 2L Al
Sy s S IV s o S Do Sy 45 LIS 53 o 2alS
R T

s gy V2 <t < V2IT alsls 33 i s V(1) = 0 = TN2 53
O i (Gl g ABV(E) il 355 4 st = VTT j34)lis 5335 0
.;__:.C:a..,.s,u_gms..us‘,can = nV2 2 ands Culg o0l 5 g sad g
UL s e g e e 5 Sl e 5 S el e Jls 3 s a3 o
‘J.l_,.‘.u..iaJ..aL,‘,..-_}i:r.}J:J&..adnibkii,:r:l#@f_#

S glin s Glae S 2L hoa Sl Sl ia ALy Gl cands
V(8) 483003 4y flaj oo g dal it | poal o i g0 SOV() sl S 5 Sl
50l s ol bty g Lilay 3L ST 55 ge3 S 31 55 s ki o po S5 oS
57 LUN U PF-S JO X VS FFOR <t - RS PP P P PR Pl RGN P P
bjL."-A_USLi.HJaa}aLQ,iJ;...J‘IL;jﬂm1.:_,.:;.3),.4.4,1»):4505034_,?.:!..\}5
2l el LG S ol 533 8 e b Sl algs e yoad Jima
9% ioglio |yl

L4C j‘L:CAJ_L)’I‘53_);.6“_,1‘}}...‘)131JJ\I)LS4'U‘_E.;RLCJLA.‘JJR;,,:ML'-I_ILEI
wlasly 6) Sl aaa J¥s Sodajlys 5o 3,0 0 15355 O pemeaS SV (LS T Jla2]
0L, 5 Wl s FUC Ll o5 Ks dlad o pme 5 2T 550 5 48
Lol 3R is S st g 5b ) (55 50 RLC (5la e O 5o (2l sl g5 4 5 5
il 05Y (5 0 55 A et oy wdilas UL ad mal ool ol 503525 5

V() $1m b s 5STa sl 55862 5l s B a3l s 2 ol gous iy
:E"UJTU“‘:“""JQ

Vo = T18V « ty; = 04355 55

s e F ) 0k o gday il

Vaz = 0845Vt = 2.668 5

‘_.;Ij_{_;)iiaé.dl:ghw.a,:d-&rw\_\?hjﬂﬁ‘tﬂguhu%é;wq}
33,8 o dasNa 810 K2 5o ks s j 20 45 eyl

oo Jad YPY



Y#Y RLC jlse

Dois 185U 0 L O 5 ki ool 5t 45 3 Ssor S35 051

- ol o o
Wy = ,fud‘ -a”

W g Ol o b ey I
v(t) = e™ (Al + Ajeivd (v#)

iolas Jy 5 lisb e iay

ejwdl + c-ju.ldt ; ejmdl _ it
i A [

v(t) = e™ {(A; + Ay [ =

1}

L,.-,;JcoswdtL_i_,_31“,_1J‘_hl;h,)anuJ;«Sr,;glfQ;_,#;,JUmqq-,:p
ol by .ol sina gt

v(t) = e [(A; + Ay) cosmgt + j(A; - A;) sinayt]

et g Mé.&b&w.w‘ﬂb
v(t) = ™ (Bjcoswyt + Bysinayt) xv)

Aslaa (YY) 5 (YF) alslas a5
.;..:Iau;.;..du.uu,,,-ui,;JJJp1z5;ﬂldauﬁau‘st,;,, Lol o
A S sl a3l ST 13 le a8 sl bl 4 L5 gy ol ool i SIS 481
A543 el 23 5085 3 Sy ST il 2 50 2L By S 5 5A,
et Al o2 V() ey Ll i S ST 30y 1@ O g 0 I (518 Talise sliel
(V) sl (5 S s talie BB1S G5 SO b madd y o 8 sl (50,51, 01 01 5o ) A2
Jel s dabas 53 2 e Ly 2okael 5300 a5 eely 510 ) o pllas a3
LBy 3By i ol 53 00 LIS s SIS alge 1) (s yad (il 05 Soma 0 55 o ool

oS o Sl ) Jayl 2 o sl e slss
sC=142F R =6Q01 34501 55+8-Y JS2 5513 RLC jlhe ol Jlia oy Le
toel s cpas o (1105 R ly Caplie ST Jy .ol = 2 H

1 st 1
i = — = Vb s a=-—=125
0= o 2RC

wy =,.fadz -at = \Eradfs

Bl d s il sl sl o el s

-1

v(t) = e (B,cosV2t + BysinV2t)
B, 9B, salis (0L
A20i(0) = 10 5v(0) = 0 55 15 3 oa 5 815 425 oo ploil |3 Alen <6 3o ppones
1ot s 0 52 o LBy o801
v(t) = Bye'sinV2t
Lol ol .‘_;iL;;_.:_._,

‘;—T =V2 Bzc'Z'cosVE( = ZBzc'zlsin\@t

WS ey |y o0 S5 9 03,5 cpama 1) (1) (WD ALY UKD 1o 5o

480

b *

+ 480 Iu(-1) A D 5 FoR= %

3A() ve== L F Li,_ l‘:k o
- R 100 01 10H
@ 2 &)

g nJ...'-c?l—a‘ S ol sl G- 480 S alie S 3A LJLLJJ' LSat=10 4
O g = 4899 radfs ya = 1257 ol by clond oo 5 (L)Y JSE

Ol 534S 5315 RLC jlas (ill) LAY Jsubs
29 Dl () el S5 iy (1) Gl
1300 S 515 A sl Gl 5 0 )15 S5 e 5 e il < g sl g) solis Hasal gl slaa(g) 5t =0
i (r) = e (B coswyt + By sinawyt) YA)

23 adl pslie 5l esbial siledl dl> o L o ly = ,hﬂz -a? = 4750 radfs 5
By 3By glac b s

Slray 5ab S e S S sl 0 Lo das 0 pLEIE = 075l a (Y 1
O (0) = 2027 A e (07) = 97.30 V i o doest 45 0o 51 3l Sl S5 031
IVe(07) = 9730 V (1l ey (S k5 oo 0l 33 A8l figns ConS 39 0l 1 pS 5b iy
A (07) = 20274

b om0 By = 2027 A 51 (YA) sl iy (0) = 2.027 2y 5500 ) 2
o S e (YA sl 5l Kos 20
1.5
dig 3
&5 = e~ (=B wy sin wat + Bawy cos wyt) 1) ::

—ae™™ (B) cos wat + By sinwyt)

Aﬁrggu_d(g}ﬂ_\VJ_(.‘-A_gu_ﬂﬂLf‘;_an‘(!) = L(dij /dt) a5 2 jls a 45 05
J=t=0,L=10H ,5(v4) dsles ;‘.ad._sL,t-_,.zl_ﬁl'.,_‘vL(GJ') = vc{0+] = 97.3:% -10
A B | =t o L T ST B ] [ |

Lol uly ol 0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20

S solSal e Uiy (1) Josad LIA Jsid

ris)

v2.(0) = 10(Bawy) — 10¢B, = 97.3

1ol by 2 2l 2By = 2651 A > Do) gl

iy = e ¥ (2.027 cos4.75r + 2.561 5in4.751) A
Wt el Lo TUNA KL a8 g
=y \.]S"J’ O )es

03y oy a1 = 0 10 .ol 031 2 Conns Cundy 55 Vab Sua AN JSS palds A$
sl st ot (@) st = 1ms ov Jlada (0ot = 0F ,.:F'tﬁ(._.uu Cipallaniads
S2by = 0] 045 jio j) 585t Jads
1,609 ms 40.695 V .-1400 V/s :lg>

50kQ =0 Sul-n v
v ' ¥ =
— +
V= 100kQ 2H 5000

LN Jus

v T 10 uF




Y#¥ RLC s

#(7) (V)

#l=
-
Al
i
-

20

100U~

1(s) -

l |
/ o]
20 Vimy

0

v(t) = 210 V2 e HsinV2r ely L1F Jsid
Lpa ) cdla R Glalidl L ALY S8 jls o
,.1_,.:.’.. J.u:l.-u

e s 3o 5Ll pnly NP LSt
S AL slaglis sl s ) g ol
i sal ciws GR (53] 50 cun glis ol 5aais

~1000 . — -
1.0 2.0s 8.0s k.05
o o o U(Ci1:1)
Time

S glie s o sl olutn d Slala gla sl N0 Y
Ry Sad Gl 5, sl 58,5 R g agline

N FE S90S 4533 S o Jolm ot 5 e g5 b e 05
Vit 403 Sl 585 52V e sl 5l 585t S diS a5 .ol S e
3035081 gz Ao flULiR 53 5l Al S aSas e LS ) ol 2L 8
33,850 5l 2aSt b das e sl

3ol 5luan i PSpice Lass (ol 51 e i 5 (s e e B 8 sl
An3 sty ) puld povie d ppl dlis il 00ls OLAALNE IS 5

ot Sl s 28 ol s o 8 emd iS R LIHIL Sl Ol S5y
33 S 7S5l

ot Ol (s 2S00 or Gl i el il S e Consy 35w
AU ey § w5 4S50 (5l

TRE -
Underdamped (R = 10.5 ohms)

Critically Damped (R = 8 57 ohms)

seu- Overdamped (R = 6 ohms) g

L
o o v UE1:1)

AS e Blod bodd 318 ea g ol 5510 RLC Jite 31893 6w RLC e
VO] TN v PV PO VS - PP S R (0D L 4 JE52 5 05 glesl
I.:....-l‘;,__'a:
Ld£+Ri+1f"d:’ (t) =0
— = L el | =
dt CJy e

(OIAX S8 53 o a8 el (5310 RLC ko 33 alie dban b syl J6 S

:‘.;_.I.J_:r:._.):
Cdv+lv+1frudr’ i) =0
dar SR L ok

1S g3 on 3 g3 alae g5 ol i_;_,_.ﬂ_;:.l.-jl'}.gb{n‘q:q-ﬁ‘_}'_ibh_adah-

d%i di 1
o R— —i=0 L]
dr? S dt ki c' Fe)
dv ldv 1
de* = R dr ¥ Ll' )

Ol 4 ol (5 = RLC jlis & Jlest LG (531 RLC 5 4 slglalon il
O3B Sy 5 SWIOL o adyl olial dsles SEIOL o 3 O3l Sy ad sl olie s
ol Sl ol s 193 8 a 0L o el 4 s S el S Sl )
L §=RLC jls JalS Ciis 5 g 2SSl eo5ly LS00 0L 5l aslizad L1y L3
2238 JoS1y L2 gl SLSLL o 1 s el San S8 0l 3 gy 0l gl
i (55 5 WOl
G IS Fawly po d0MS 509 )0
(DAY JSC2 ke (51108 Ol O or STt 1) (8 e Sl esly s oSt (555 0
Sl e 58 by

i(t) = A1e™ + Aze™

a5
2
su=—%i (%) —é=—ad:,;‘a2—w§
RAFEE
R
=01
Ll
S e

il o Pl Sl el B
i) = e (At + A2)
M2l e e e By

i(t) = e™™ (B, coswgt + By sinwgt)

{ 2

wg =y —a

&

P L,..;L,J‘_}.(.‘..cud,mu.aU;L»_,:,'IJL'.LHEQJ_...,J:«S‘:_..JC.A'IJ
Sl 6 e 33 IS S8 3@ 53 Rl s s g sl 5 LSS B8 s slacns

g Jad YPP

=
AA
vV
=
]
T

39 pealie yialis ol (O) 55152 RLC lus

A Gl laa



Y£O

RLC jlue

SO g bl s ~ob s dlesl sl DSl probe 5o (55 S
85 A UG 028, o wsbizd OISl gyl 3l iyl 53 ) 5t ) Jool
g (L2SUT) Cles S0 31 (550 ema JlAie &S RLC e 103l S s
a3 0L 55 3 Daty SIS
Aol i 5 ol 4 9 gales S LA T00NF 1y 03 4 TUH 1, Sl

Cepaci tor

Inductor

S s 3 V- ) sl g = 1195 x 10%™ S5 01 5 e
(e sd)a > @p a5 oS bzl g5k 1) (g5l pn Caaplindd s 5L 5 Sl w
T T e I B Pt e Bl (e pi)a <oy 5 (Sl sleda = o
ine gy 2t ana Ko 5kt e da = (2RO)” JuieRLC e &
35kl ha = g 0l 5 lids 0t S 0 s R = 41823Q () oy (51
3ot et S8 Ks aie g5 j5 el otd (55 i auS WLl caylis S1
38 b S LR = 1009 5L K bos g dal g5t | 5 el 1
338150 3 P el U 0 ;S o s LR = 1Q K5 b s s s

25 i o 4 (oS (5 51000l pr AL 1) WS bor (5Lt 4 o ol il

(2

Caoau tor

—t~ wmaAzm

35 b pn 0315 53 adghedd o 3125 (55l ok MU R St slie
St el 1 O3 gl e 5 5 ol g oSV

r._»l),-_,_,r_{u_.. il Add « Trace (5 you S« probe sl =1L
o o arpgee] ot 5 0 ) il Sy s ) S 5 0515 i 53 58 g3 edle o (55 )
_r,; l" S " l g . Trace Expression s = s, 2l ow = % ov? ol 5l Sl el
) 5351033 JE Stk 050) A5 aB1,"05 * 100B-D" s 03,5 SIS
doladsylg " 4 45§50 Trace Expression & g, « oS SIS V(C1:1)
oBL sl dlgy S SIS OK sy bl SUSV(CLED) (55505090

| nductor

——

‘ 03Uzl TE-6 31 100E9 (sloray J 5 oSt 51 -5 SN 53 0k 3 (55

i Bl SISV o e (LT e 5505 85 55
; ;m 5 25 5 gb aedy3 Yo IS8 53 G (5 5luat aw sl prObE 2 2

s 1 3O et wi g s e 53 el (55 51 4S8 i a (LD ALY S

gl 4.1833Q &y aylia (28 5 0k il HalS 0 =YL B 555 00 s g s ot gl

';_ . o — et s Ml (O)AT0 (K00 )13 gl s das a ameS ) Sl 51 s e

L il'-l‘""'"'“"""' R i Gy shils SWha JUEt 5 0 (540 503032 510 ) Sl i oIl Knas

() (Ao S ol el AS o S io e 5 CM 08U 53
A b i e et ) o B8 el 93 (85 31 45 S a3 55 a0
S slin 53 O sdes o s s o SN SIS (65 51 s o 31

RGO I WX

(I L 531 5a RLC Jlas 53 5550 JUim) LYe Joub
R = 1Q(g) sR = 4.1833Q (). R = 100

2o 0933 5w RLC Hlaw -0
S glin 5 Jlo) 33 oyl SN ) K82 (e e ande ey 0l § 451
S LSty (K508 Con sl S ol Sn o) ot sl sl pama Ly 5 e STt
bl y b ama Ly el Sl ol S Caglie opl ol (5w RLCLLC e
AL (g5l edeSder ol Ko yladlaaal 5 S

od i YPA

i(7) (mA)

S $5aRLC Jlaa glisa feasly  AYF 828

/\/\/\

0 gl cwg = 20000s ,a = 1000s™ 7 ;s

v \/ \/ s pass 8ls- aslV(0) = 2V 4i(0) = 2mA
o prem  fapd o il ol g Sals

S fe=s s

’ = 1000t ~1000¢ %ol n -
2l S s 2670 5200 LU s el S e 6

BU O st b pr B e ek 030 OLES o dast LYY S8 53 50

Lt = 00785k ms o2 577 10 o (o e
b o o iy Gl o e e e

27100 a3 8 0 me 2 B 8 o Sl aslinal b Sl g et 0

ty = 4614s 5e7' 0% = 0.01 ) 1y 00 80 sl 2MA &S s S 1B 1% L il

bbbk =0,1,2, ..

D32 03 iS4 s 0l 5 Ol yo s Y pama g ol 5 S 45 A by R )03
et ana Ki(01) () il g (0) aiS e L, AYE S8 I.x_u\_m.u-lra'b ay 100 Q
werles yne LE(12m8) (8) .y sy I“d LS
01204 A.0.1 A.224 rad/s 100s” :otg= 0SH 40 uF A
i
Al aely e ble laas o 8 0 b5l sacans sl Jla 0 e o l T
;...1L-,§‘_..4.;L¢_;JL;;»‘..-__1,C_‘,;,{|~‘J=,Vdl.x_-s‘_i,:s;u-,u_;,t,ﬁ@. LYY Jsd
L-,-_:.J;..,_,,,a...\.'LA;,1‘.;U,,¢_11_,__.;,:.‘._'_;§|J=JJ_,.:J{;J;wlqui..a;.b-_,;,;._l;m
3 el ot Gt dolae fo g codaals QLS Gtia ¢ ol i3 5 K50 alas e
59l Cewd ot > 0 (5l puzne (A AT JS-::J!M).\VC(I) $lp ole
+ e -
e Sifaill) YD Jsun

() Gl s psis s 4la RLC

2mF
5H

s 40 5T 5IR g 48 (s 5las

3i I=
I* 90
QH #
()

et = 0% o030 5 SUlla Jate 55 oyl (58 (o a3V (l) e 0 o
Wl acsa sy dat; 0F 5145 (L)AY0 K2 b1 A ai JLait 1) 15 ol bt
iR e rb_.._;l

ol
() 1

Ve =11i —3i =8i =8(1) =8 V

=1/4/ILC=10rad/s 2@ =R/2L=0.8s"" U ycud Reg =8 Q ! 1y
S e g = 9.968 radfs L oliee e gy ol HUSI L &S e ol s
o]

ve(t) = e %% (B, c0s 9.9681 + B, sin9.968¢) )



YAV RLC jlae

R L=y

0583 ais yu RLC Jlas S5 LYY Jsub
o= 0 50 8GN O3 seale 53 58 53 555

e G RLC slajlas oiolas eada LY Jgaa

O e 48 o2l L3l 0 aeloms 33 WL L5 052 0 e e 3 8 il 4 g b
S g (5 aglie Sl ol ol .h'..-lx,_;f FAPISTS JZRCL;},.- e s
) Jsdxr 53 53 g 8 RLC S SYolas €005 oty 302 a3 o5 3l gn sl

PEmURTE

.C= -4:]—1;1!-‘.1{ = 2kQ L = 1H 1 1 &5YY JKERLC jlace b Ly
S a3 1y (1) sl V(0) = 2V 9i(0) = 2 mA
olis ol ey = IVLC = 20025 radss ya = R2L = 10005 & 4o 0
il pgbae ey L LA
i(t) = e ®%(B, c0s20,000t + B, sin20,000t)

By = 0.002 A U poas e 51 30(1) dolae 5 1 Ol ondi(0) = 2mA &5 (315 8 O g
v 5 ) J..Jt.‘...-aq

i) = (0,002 c0s20,000t + B, sin20,000t) A

om0 et Gt 4 4l olsdly ) s g 5

9 _ 100040 5in20,000t + 20,0008, c0s20,000¢

dt
-2 0520000t - 10008, 5in20,000()
4
B 2 () _ vc(O) RiQ) _ 2- 20000002) _ ,
Gt 000G 2 = i 1 s
s
B, =0

e gy o shhae ey ol
i(t) = 2¢719% 5520,000t mA

e gamadScadode lagadyl polis Jlesl 5 pad jo b oSps w5l 5L
P o s 248 s ot il 4 ek 53 5 03 U3 51 A 55
.c.‘!om‘,l.alc.u._,l,..u,_l]m;ﬂl‘.uhd-bwau

odlw iy

ot Jad YV

ip 4 g o=
g ol ey S Sl S 5 45 e Sl A
o f < T + lr;, 300 101 -
Vdt) = V; du(r) A o J3H FF= SA
(A4 s ity S g ol S (5 i SIS e (51 S = ¥
)
V(D) = Ae®t' + Be*
B B e
v(t) = Vi + Ae™t' + Be™! I}.I + ?:Q‘g + lic
SUBIALD yol an (5 e K25 il s M 55, 51V a8y 8 S S 54 SHEN e = F 2
pbne pslie 2o 5l 5 a3 0 DL LE 4V BLA iyse Kol ydolas oy 2T cdosile 5 i
E.v(0%) = Ve + A + B in das et B HA oy 5,500 dsbaa t = 0F op ()
I.:.—n'l:L—lJLSLSL?"L'ﬂl il g =
B — AAM
PLenig-t iLI + 300 + Ir‘c
AT sty 250 519 ane ) Sl VB 5 A R R Rl et (s
el palmmaay G2oa 1Y gane S Cl Y B J:“sﬁadhfbml&-l;- N T o
:—: =0+ SlAesll' + szBe‘Z' @

A 4UB SA S Caahs g o abolan 33 ol ol ol shast = 0 ,,‘;_:Jl,m.;ﬁ),g
L o Ol aa  gbas Ll il g3 dlons (g 5 A3 a hayy

S 0leaV S oS 5 b oy et = 0F ,ai—‘:,v it adila il abt a5
ol S Gl ki sy e = C D st v s
sl b olaie O3 4l 0L ol (sl ol 81l a2ls 5 o 5 0515 DL >
VO srothac Vel g s L dal 2 i ﬂ_‘t’ Ee 1835 e ST
ALy, SWIOL o s g ey S0 IS0 % gl e o3l s Jy bl
205 5y e R e piie 1 0ens Jayy SN S gl Slaie 4 %TL-HQ
S Ol sV Blae alie (om0 G2t 5 ad gl e L SWIOL >

St Sl 218 el 2 ) 2y B8 alie 58l S AVA JS2 355 Lo
IS4 8 S5 05 Sk e o o

6l SouwRLE las & () LA Jsit
sl G LS4 Gyl byt s Gl
(o olosin e S m (D) A ke

> 0()ot =0

iy pai by g jlidy plas o olp a5 aijlo g2 g Jlad pul paie dnw (AN ATA J5S e
Aalot = 0t gt = 07 j00) Cual il cpl jladie ool oot
gl 3lin caS ol bl = 0F 5t = 07 53 5l 5 0L e 5L Gt

e B apls e 25 Ll 2 0 il Sl lagiis
J_!U.bJ_lMidu(?)t*ﬁd&:&b&@ubwahflﬁs.t =0 .\
Al B Ol o 5 WSy aek 5 Cal 0333 S 1l 33 ks (515 Hlba Sl 2
Bl io L 0T e g3 53 3y S 55 de B, Ky e (1 s

vi(@)=20
Wl Ol 3 Jhes O pslia (-VR) D312 53 pade Uy s s e

ic(0) =0



Y#4 RLC jlae

A_:ll_g.uf_.-u”l‘(ﬂ-) = OajuaﬁJJ:laq‘S-L:ﬁn;ja\f = O‘Ja)l.kcd—a)j‘)a
o ti(0) = 5 A ol 055
ve(0) =vc(07) =10-3i =10-15=-5V
3 dobea 5l 58522 LBy = -5 V o gl (1Y) olae 3 el o) 313 5

:‘..lJléf = UJ) UJL1JJ|

d
Y| = _0.8B; +9.968B; = 4 + 9.968B; re)
dt |
tpels (AN AYD IS 5
: duc
e

3By = —04013 V 0l (M) dabee 13 j(0F) = i (07) = 0 S eabizll ol by
et 44 pil 47 g0 1
ve(t) = —e %% (50 9.9681 +0.40135in9.9681) V, t >0
LS r Bl o 453 52 a0 dy3 8T8 K2 s ke oy PSpice |

¢5.= =y T Ty
a
(]
a
c
i
t
o
Jlas PSpice ilwan—&  YF s r ol
sdala s Salis go p—a () 4Y0 )< :
n P - . 1
,JJQMQ-_!L-MH‘H | P <
a
9
e
S . 4 oy .
1.05 2.05 3.8 §.Ds 5.85 6.0s
o U{C1:1)- W(C1:2)
2 o —exp(-0.BeTime) w(5ocos(9.968=Tine) + U.4U13esin(P.v68=Tine))
O )ad Time
S 2e(0) = 10 V byt bl pmeat > 0,8 S0V I3 e iy (1) slp ssle A=A
S T s e Jle il 3 i85 S5 Jhasl i 10 45028 r 05 iy (07) = O
10 mF liL el Jailyis s s alslan S oz 4 S n g po ot 4 i L gV ioly pte Jus
20 SH > 00 (r) = -30e%A 10lga

AA s sl s LYY JS

S|

RLC )las Jols &wly -7
gl yodt foyde mla ladl 4 o (28 o il L RLC (sl 51 2 ol oS
el 35 Olad o= IS 25 0 48 s Shgmn O3 S2 IS L Ly ) s 5 22l
4 e gy Ty IS ) oty 2 2lsly 5aly s 0043 RC S RL (sl ke j3 88
prr ol LK LSl 5 s al 3 gl glac il ol b ule &) 50
3Ll 8 el S s 4y e 4l ppolin e g a3 a2l ey
AL e K Ol gl (sl Bl a8 Sl (glal s ] ol g s U
JaUJ,a,.u..;‘..__-.L,_f‘_;L.J!J_.Jdcet_.‘_;lj,u;,sLL,tqjﬁ;u‘ Ao A o D

58 el g Jlis 2t AST UL s ol 5 sadle

4 s LIsl o Ll 53 (S o LS o1 s 5 2L el ) Ll
Loclig(0") = 4-5 = -1 A S oy o oS n ST o Commm 5L oS 51000
A2 p g (07) = SA l 5i(0%) = -1 + 5= 4A 1 sVL Cly Cons Swar 55
4_7‘._‘__“_..r,._;1JLLJ_?aJsl_a'j.:Li-_.Jl_!.ﬁ”d_.L-jL_:JJé)_.‘«_ng_v-
(0%)= 304150 = 120V s JLKVL 3l Sl 53 .clvg (0%) = 30(-1)=-30V

et okl st = 0F 5y slisaan w(01) = 150V Lo 20

otg Jad YVY

(6 P

P (0) (@) cmpllas asLiy = 10u(-t) - 20u(t) A A¥e IS8 ouu i 44
4 (0.1 ms) (o) i1 () ()R (0F) @ W (01) ()
.2.07A 5-20A . 200V . 200V, 10A :ols>

o @iden (51t fy Ayl ppoliot = 0 13 0ud )15 YY) JSE 10 AT YA JS5 5luto 50

hled ramo () 2w g 3L
AWl 08 0 ST (65 il anmSe 23 gt gl
dip
v' = —
% dt
= IASL‘,_'!J.AJ'—A,JJ
e — L
@) = L2k | o
ol Al
dip, SPR(0%) = 120 -
PRI e i R
wlia by
d'i’C . fc!0+! L5y 4 -l
at |=or = €= = 57 = 18 Vs ault) A

e 05,0 yome ol 33 3204 S KCL S KVL oS 5 b sulb 1y Ko 52 S
1oAY S o aa S s

d-ip-ip=0 t>0
: ol
dip, dig
0-—-—"2= t>0
dt dt
NART

dir
=3 | emo+ = 40 Ass
Wi e e kiladl Blean (S 5 s
dPR e
T | =0+ = -1200 V/s

dvp

_dTI‘="+ = -1092 V/s

dic
‘a‘ | =0+ = -40 Afs

S B &S 5 S b oSl |yl pslie ks s e Sl 51 S
IJJ)l-l—’L—LJ.;JLSCJY.\LUF__'._HJ:uAIH1@;HDEJ163J|JJFJH‘S£A‘5J3
Jn)g;u:.-!,f_-,;wuw,rpﬁau.‘.,;._;u‘;,w.ﬂﬁuid S sl
.__,;jh-ﬁl.\.uﬂl..i;nut=GAJ.}lJ'c_L{j‘S.L;JLJ.L&iJ;arJe;JScﬁJ'.{L'q-l=0_
ol S ol b et = 0F o lin Lo OF 1 ey Kialsn 2oy 0
s O o pBeslr (gl 25548 (slokms (5o ke 53 5 Col gn A 2y

910 I
+
20Q 2w
— +
b 10 uF
M e
1 mH I
i
v Jsub
g 4 R -
A A A
o | L S
] - .
y=3iH 7 Fa=ve 5A

Ate Jla sl YA JSE Glae LYY Jsub



YY) RLC o

B ot )
AN—
]f,. 300 ‘Cll+
OA(D o v (T SA
)
R+ vy -
— AM
¥ I"L 00 !'c] -
4A L'LCDSA :wv(ﬁ)v‘; SA
()

Lt =07 048 sloaban jlas (cill)  4Y4 Jsb
s (0] cmaad Jolaa (wall) YA JS&5 o s
298 S (ll) YA JS& 5lae (s 5 8ua Jolas

Solslaelt = 07 6t = 07 Lali

L plad o Jlas! o Sy ]y cigd (S OL > 050 sdes o8 2
ig(0)=-5A

:A.QJJ...‘-\}»J::‘.".-I-!S
-150V

vr(0) =
345 ol pidal b a B a oo S dils J o 1) i S W 0 56 0 251
ve(0) = 150V
1oL Sl s Cig S 0L = O g aSypl fas

i(0) =5A

'-LL"‘L_# astaly o

54as Ch g S e pa y3 Jadils 5l sl gl ot = 07 o Slizte s §
s )l aan 1538 Cons 5

3355 Jld G G Ol 2 et = 07 5t = 07 Jlajaloli 5.t = 07 LY
STA UK 3 b gy o e g5 oo 2 2 DSBL = 07 53 a5 5 Laok 1 Sl )k
Jﬁfdnﬁﬂhdhwd‘ub:fi«.'g-JJLA.JF};_;'I'L!.;'_-.-HJJ::‘-JQL.‘_‘:(E)
oS 33 a3 gl 0515 5y g SN OL o O g g ahar OF 31 kS s ) 5
TS L PR e W L PR L DT

i0H=5A 45 vc(0)=150V

w801 23 o a0 S 30 2 3304510 45
g0 =14 5 vp0")=-30A
(0N =4A 4 W0T)=120V

S 2 Ol S tat = 0F 3 laie 22 4t =07 55 lti 2 oS 5 e
Lo list = 07 5 oSl polialy SWIOL 2 5 055 w52 S L5 )

2t =0 o3y 5 Lok = opl ab5 Sl Dslia i ) el 5 e
e 53 U sl o 5 WLy LS S5aS Jas 5l 15 0t S ea it = 07
I 28 5Kl 5l sl b o3l 5 el S Jlast by S 0155 e ol il 5515
Coly Cons 3l s o 5 (LN AT IS 52050 gs el ol o (CIDALTA IS
) $ ) SN g n s 53 3 el SA o BT jlolie 48 Sl Jlad L 2 1t g
de(0) = 0wa(07) = 0.y (0) = 5A WR(0) = -150V (ig(0) = -5A -l s
2y Al = ve(07) = 150V

t= 07 530l 5 Sy Lo a3 48 0 313 g o i Jalae e s 5 4 0 5381
o dileg Syl il 35S0l 50 SWIOL 2 5 05 5y o Lls bbb
2 g A S o ;,L,L,)_J.,.__,uh”b-wh Al Sl dal & ool o
5 el s () AT LSS ol e 3l ey el oot s a Jlail (o
el pins 0% 307 Adold oy LT (12) 02T JK2 s 45 S a5 T i,

S Ol o g n et = 07 jade e ol o L 0L > 5 L5
sy ol s asls OF 4 e il (5 a0 (a0 5 i sl B s g s

s g 4 sl S5 el

ol s Bl i Wl i sl slag

RO 1 8O 4y =0 o

de?
LG L S UL SaslsT glsc Jls Job s alstas ol
St da sl s

Aoy (1) (e ) e¥olas L (F7) ol wulia L

S s 4 S 3t i 35 S

iz i1y (5 = RLC jlie as(Fe) doles lazill o ls
S A aallely 5 OBl s, .

o 1| Jr R Ue_tSLiH /L
Sholes o My - o glia R
S S i Sl

O e p(t) by prze (D)
Nkl oS o O g el bt o bl S s
Q sl Ibs/ft 4 F slras ftb 51 H 54 5 Ibs¥it
e b 3 4 HRLC S 65l e SIS ol80T oS aslicdl
AST01b & s Errte ‘....lu_q.uJ.u.L.- S S s
(32.17 f/s* }‘_,..-Juab-ul.':..‘.jd,_,r__.ujr‘p- stk

—

"J)J J....-..Lll)s-m = 2.176 ]b.sﬁtha J.aium...-...-aq..

el St .,l,-qL,,wl 1985 1b « w1 JS
J_n‘_s;_;..:u.'._..a_;,l_,.a.._...l., o GBS S I F

ol 352 ool O il S0

K (%)'(1935}(3&“) = 1489 Ib/ft

48 pana SISk ol Ly s a Sl 5 5 5y el
e o e G L G 65 Tbsfft il
5L = 2176H R = 65@ LRLC ,lu & L1, £u s
LA S0 el s3ludd s C= K = 671.6 UF

. ‘_’_‘Dl‘r‘_‘h:,_:).é Wy = (LC)-m:= Z&Iﬁrad!s,;q,.a

LS4 5 la < 06y el i 1494 57

G303 PSSl s BWL ol e 5 aze
45 .aﬁmiﬁ&b‘ﬁ;:iﬁ&r;_a_a.r.;_(Jxﬁ‘_;ldLa-
s 0 Bl e S Wl 3 S 5 48 (50l

Lm0 sl (S pcaglia i w5l 2t

anaL,AAQ'IJ.AdJlC..Lb:Jw1Jn—-¢LAJLLJ\_-Ff

vt b YVF

HE39A Galel @i 5 )lw S

l}:lﬁ:jL‘Ji'j&]-‘ﬁi‘;ﬁljat:.JI{)Jyr:‘Li‘drt:i:U@J)
=lae Sl JSe 3 Sl il K Sl s
Al B3 e glie a4y 0l 555 DT L LaS
%.HMPDJ&JJ_—Pb{:ﬁ&:L:ﬁL\;GCM‘
(HECH ) ISP L] e (Bs) Glas o
P S e R N S S Vi SR VLo AN
Sopia Sl ol Ll s Laza s oy 1S

T 30— s e

BT

SESGA GeaS i g XY Jsub

S50l o5 S s Ll S S ol el L
L Serle £ SP(t) 25y Wb s a0 e (sl iber
Fs ey 65 2 Sl on e a8 S 5138 53 0 iy
il
Fs = K p(t)
DIB/Rt ay gops awsbl i ebalee wK Of j3 a8
DT 38z bl pes s Fy 5,300

N

Fw=m—a{-}-d2 !

dt?
gy u.:‘-.}""ia.}":u' -s‘nfn.jlﬁll&sszt (e S | ol 3 4S
LS s s O GaaSESEL ol gy, Sl s
oty 5 SN sy SFp= SR B Sl e



YV¥ RLC jue

ol e Sl V() sy an s U B U (L e PO S B R
sadel 33 (5 e RLC & goo 4y 5l 020 1y e 33 2 81l plisl a8 IS
Pl b adlsly el dal deal s 9 5oLl 5 5 408) 581 L
c—‘aéJJ(JD‘LTqJQA.,LL-&\S.UJ‘C.u:qbl)i‘_adcda\.ur_-)l{r-ajdqy

o) iy el 150V 430y oy ol LSO 524A 0L -

ve(0f) =150 =150 + A+ B, vc(t) = 150 + Ae* + Be™

L
A+B=0
N
de _ Aet- 9Be™
dt
dv,
B | gr = 108 = -A - 98
V() = 150 + 135" -e®™)V 4, A=135 B=-135

> 2390 02 gapaw 5 9 00

51 S ety Wb U gl oS oms LRLC Jle S5 (51538 51085 a5y STaods 5b 4y
ke dslan 33 0ty 38 0 ) e @ il 0l 2 G (55140 b ol (5 e

1

a=m=  (siRLO)
IR

a=5- (s~RLO)

ipols M 53 8 483 45 e Sty @ alin Sl s 053 pranad
Sl
VLC

3l e 3 lbe aiba > wg S

£(0) = At + Ay e’

{H0=

&

b 2 2
sjp=a x iRy

3 Sl (gl e ASLa = @ S)
() = e™ (At + Ay
ot e o ey b b < @ STe VL
£.(t) = e (A, coswyt + A, sinwyt)

el 0y =Jaﬁz -at ol 3

29 e IS o ok 5 g Sl b gy e s lin s le 1S 5 2Tl e
il g 45 G g 530 g dal g ey 1S oo el y ol e el e
I axtisly el J..;L,Jo..L.-.:-uga__?:-i)lhawai.ﬂhaﬁy)l.h)a\}j:_ﬁdtnjy

fi(t) + f(t) + (1)

0 B et il o8 ol Jlasl 6 35 0L o oS 93 50 4l o)
| &JJLJJ_JUA

Omlpbes 29,8 e 58 ealis il 35 4e 03 ASULES 4 (635,55 O foks Gita ) e
9 55V ol S g 2te 138L sl otV (0) = 001 4l ks 41 (1) O 2y
3o i 19 Ol 4 S 485 ok (ol gl 5o A i 35 0103 S
3 g5 g plal 8 Sna 0 iS4 G by g

255 95 pa Jlell 0p amp (gl s s o QLA | (ShdiSiey 48 e 4T0 J=
PR3 VIRY Sl Ry g K 53 0l o ol iy i Jis (539559 33 0L >
iomp el o Ol g samn 0 g ol VR i S g

Yo o Re
Vs 28]

S )3 Ry = 10KQ SR = 90KQ St il 3594 g o1 b s,
(s LSLIUF L ) C 5 IMQL LR J1LES 8 55 81

vo=-[' vidt' + v (0)

Y7 IS ST sl A oy ia 53555 ¢ S ySn sdiSEy 485 e s 055
Olar 5 4d gl ol oIS €SOT (o il atst = 053 o Conns IS STl aly
A2l wV = 25i0 3V (b e gap g3 SIS oy 5 0l

e sl AYF IS sop amp ST IS8 5LC Jlie g5 aaSuiSun
Sl 3548 S o Jar 5ok J s o) SWIBGOP amp e s sl K
IS ol Al 000 e 3 s 2 WL e ibie s S S b o (5 S
.:ﬁf.ﬂu-gfruLu,fbﬂii‘,.:jJJlfJ!AAijhJad:Laleul‘;;ﬁydpJ;mﬁw
ot 4 0T U1 5 s pl ) s T 53 33 (5 2t Gl 501 Sag sl 1
LS siledu

L Sousas allee Saii€onn LY0 Jub
wol Jlsastop amp v v, = -RJR, b,

Oiad

sz folai ATF LSS 2,5 5lg b assl as adgl polia g Rp i ays J£o o )

AL AYY IS av(t)
10 V 5400 V. 250k :0lg

290 9 Juad doMa A

Jeilins dalae S b (slaal 5 0 S5 HB 2 35l 00a50,55 paie g0 gl Jue ;0w

gl e 00ls LA g 45 e

s g ok

II%F I uF
t=0 1t ;
It
A IMQ 1t
——o0—AMN i 1 MQ
i — AAA—
" i oty -
2E dr
Ry=90 kQ ¥
I 10 k2
Oy / AN

o

P=2sin3rv  SaScu By KIS s YA JSid

Jaaiis Uslas Jo (5153 4S S0 S
losds Juaie na wdV/dEE = Oy



V& RLC
QRS
i (=) i1 (0) () Campllas sy, = 10 + 20u(t) VAT S5 08 55 e
——m i (0.15) (3 5ip_ V(O
15.625 H 1(0.15) () i ¢ (2)+vc(0)
+ L0319V 40.6V .10V .0.2A rolg
v 500 | mF =R %
- Bl Y9 LC Hlawe .Y
gore Jess 8 io Ol liis RLC jlia 53 b 3003 Culg o (551 3e RLC s e ylie S
g J_ui.'l{._u.A}lo..l.;al_p-‘-diL_.J.f'ILT‘J;L.J;J;‘.-L:ai)ada,;u-d.ab-,_g)ﬂa-LCuL.
P W 1 i PV W P L P O PSS DTS R oo 4 _patie als
c= %F L = 4H &) pobin O 345 3,80 5)2 LA K2 e e ke
5424 v(0) = 0 ,4i(0) = - l A (35 0 5 o ub-....h_;L...bu Sl sl
Slr s o :_,..L_A!,;-wd—Brad;’sJ'IJ.L-,cﬁ = 9571 10 =050 0l
2yt a5 el bW (ol
o GMSH G gas golas il AT s v = A cos3t + B sin3t

S e alaal v = 2 sin 3tV gluals puly
22Li(0) = - % A (0) = 0 bote

pimad AL aA = 0w cV(0) = 00

=3p=-40
||=l] 3B 1/36

o)y 50330 (0) = — Aua,!u,l
PJJ]) jL.-Ju._..-JB A"

UJJ“’U‘JJJ J.aL‘_ft—G):—-(F-6va

v=2sin3tV

o a5 ey 800 Oy ol ot g Sy 45
3 iemsis LC Gl aslial 33 by e ol 015 e 6485 o2y 02 )
slyop amp L J;_ﬂl_..T.JJ:SJMCJTJ:VGMJ;,‘).,JA;QWL“HIJ;&
AT Sy oS oy ol I bl 53k S S W 51y dsbe Jo- U 6
solSe ot o faa il i alslae a8l 3T O1g5 e 5 o
JL;;JL"';SL‘OLJJ-’."CWJ”JSJJ“:;-i":‘l‘-’l‘}:‘*ilJv‘q‘-ﬁhjs‘:LCJllJ-'d‘x
tpep3 gt 0l e A S
1 el 1 dv
- -—+ — =0
L 36 at :
:r.:J.'
1 1 dw

e i == )
sV 3% ap

-&-{i———gv
o S o a3l - SU1 S Ol gy ‘a,;u,..o oSy o5 Sabalaa sl J= 51,
op amp )i\-'_b%_h_.._._‘._.,_,.bd_,.SI A_La—zdaL-JJ:&;:;uf TR (e
-:: e ?:lt" A 2l glabas 5 0T 4 535,59 el oo o3lind SISOl s
e A2l 0p ampg}u.._,iu‘_,_,b Jlnéh...Jg_lfvu.J‘J-H_..njl‘-J_n..qs.w
dl".aJsaL?_qiiJ:g‘_“J,g_JJ)J.‘lL!lJ'ﬁJUJJ‘J&L&IJ)J‘J&J’&V)"S}L’J'd_‘-\jJ

e 3 a8 gomi 4y amls UFe S e 00(1) lo S e N F

Al pzaat slagla;
PmH Qg
i

11N

o

500 25uF e 100u(-n) V

g palecsat > 06l Lip (1) QY S8 0 Y

+H
50 sH i
IW\! LI
12V—T-» &(::o 19 =<2mF
P s

ol 8 L5 by e j0 laciaa LFY LS5 Jaa VA
obe; (2) 5 (1) (I V(1) el ()t = 0 o oS adazy
V() sl ot

10H i)

A 11
&
=0 36Q ﬁ?::v(:)

I CFY sk

A8 pshay £1.00 1250mH LUSTE Jloie AFY JSS las sl A 4
adgl gh il s SN g clon S 0,531, (55, 390 lazyl 5 o5
V(1) Casgling sl aslag

:'Ll i,l "‘l +

L 200 50mF==v

05A

LY Ut

ShiFabL Ll g liaas AFY LSS anala L (il Yo
si(0%) = 10A f1(0) wS e udgi v = Ae™ + Be™
Ay pslecsw | B g Aasslic(0F) = 15A

V(0F) (i) o 5L LS lazise 5 FF S a8 0oL 5.YY
(8) 3t sy LV () (9) 0 pslcssas LV (t) () 1ic(0™) ()
At s eV (t) = 0354,

=0

r'cl +

SpuF=/— v

2u(-1) A 250

LFYF g

o Jad  YVA

K 52 g h R e (L) C Jads () cosgpllan ool su
(2) 857 38 (3« jlae (5,5 puilS3 (E).SGs'l cotled gl i

£ s gl o
ole sl L =4R°C . _Sla_5u asql 25 A
A5l (F) alalas d':—'.}—""(‘) =e™(Alt + A))
| =0 = 4,v(0) = 16
PR ;,,_,.,),M,L.,‘-,l,;LQSmJ,lesnﬂwm_,&_ A
U () s pglesonsly dpae s st IS () ol a3,

.u”l.._._.a-u! AISAI .L....L

oz (e oty 10 Olyand 20 3 () ! i 230> ka4

hae 399 5)lgeRLC )las 4.¥

C = 125mF.R = 8Q.L = SH 45 5,5.0.¥3 IS5 lae 0.\ 0
S loytay V(t) (Gll) sl a0l v(0%) = 40V,
A2bic(0%) = 8A SIi(t) (L) o2Li(0F) = 8A

Lrq Job

A1asbv(0) = 40V 5i(0) = 40A a5 55978 8 0 1)
L(t) (i asl, C = 02F 4R = 0.1Q.L = 12.5mH
2o, 0 <t < 035 glejalals o 1F (0) 5 o jsleasa

3C =50 mF. R = 20 mQ jloslizLAYS |5 il \Y

roeaip (1) sl e ol llan o ons s L = 2 mH [N
J ()05bi(0) = 2mA v(0F) =045 b st > 0 0
Ll s (2) S o, 0 < £ < 500 ms o3gams y0 1, 355
vl blis o lia jebas |, o asles g5lua. 4 PSpice
RIS B S TP P I WOu- P E S ) BRVEL P N U A

A5Lv(0) = 40V 5i(0) = 40 A 5 55209 JS4 e s N W
() (i):a2bC = 02F 4R = 0.1 Q.L = 125 mH 3
Aoleiea;0 < £ < 0.3 5 6lpli (0) sy

Me 3L =24HC = 50 uF .R = 15u4Q poli_. \¥

120 p2eaic(t) sl 5 sle (W) lazs) 5,09 S8 m
Pl U () .a3bi(0) = 04v(07) = 245 b5 6l
oy PSpice L, Jua (z) wulespu,0 <t < § NS s35a5ee
30 3815 (5 lotant b o > LT il (5 a8l 1, o casles

wlL =20 H3C = 4F.R = 1QaX% JS5 Juasly N0

e S (-¥(0) = 0V 4i(0) = 8 A jlass e ayf 11,2 [
bl shs) glej 5 S i () STl £ > 0,5.0(0) sl
b ol wdasles aslie PSpice azsibl, 095 Julo () ke ane
POV JPY LA




3(1-2u()] A

40 uF

16 P b

L (1) 5 05 Josedy - 0.5[1 - u(t)]A UL 300 IS5 fae aie LOA
waaled Cpane

2 () 5905 Jagaiis = 2[1 + u(t)JA LLLFY <3 aze .08
A pglowsat > 0

LVe(t) (@) oS peret > 0 6l 49N IS5 e o V(L) () Fo
Aadl 0.1 <t < 2mS.usS et ply o

4
aH
T

10 mA 4kQ

v
)
3
X

LY Jud
D it =0 po.clooparsy Lilaciae 15T IS8 s als F

Aajsleasa t > 06l ve(t)

12V —

LPY s

V(1) a5 byt i jglessast > 0 gl lip(t) AF7 JS2 0 7Y
a8k 10u()V (L) s 10u(-H)V () Ly

0.5 uF

1 kQ

=

o
= -

LAY gt
Al V(1) a5 byda oSl t > 0 gl i (1) AFF JSo 0 FY
sl 10u(t)V (o) s 10u(-t)V (&)
500

P gsd

o 500 oy ara Site 1 12V (5 )BL S 4 L S 05 K 00
Soheis )5 S e g3 S a8 5 IS g 0 9,095 Su ey
O3 bl S b ol Byl S 88 (5520 4 00l e s asid il
LS SUH § caglise 14mE il pes Col 03 )5l JLasl
ol g (all) .ol 03 S0 o551, (65,1 144mT 51 j0 sl g0 s
535 & A e JLail sy 15 55 515 () Sy 0305 51 LS
OlFlgeads lylie JLs e s L 5 S (2) S onel,
S e 5y (8500 sl 5 b euti Loy S (59, ]y 995 oy
e il g 15 18US S sl oy s md e 13 515
Caaglia.cos) 100MS w51, wig ol 11y 353 o5 AL o Jsbo oS
ol iz 0> e M0

Slon e 45028 300 A0F S8 1020 slowyly eglin O
i S o t = 100mS S 3 eadie 35 (g5 5l Bl o
Sl

St > 0 gl L0A S5 sillsiy glp Silke OF

100
A

i it I
lgm q 2mH o

10u(-1) A D

LA Jb

el t > 0 sl LOA JSE llaev st e OF

@ layle) den (gl pzaad) (sl ol 5 A0 S8 @ aaxl e LLOY
A€ = 1F Sl gl can

10u(-1) V

Lo8 s

4 leple aan sly piaa Vo sl 2 )be S ALY S5 G anrl e L .00
asLC = 1 mF fla gl e

RLC jlaw Jols gl 4.5

a0 () sleasn iFe S5 s lagle; aen sl (1) () OF

folip (1) = 0.t = 03] s (slalax)
Sl L (1) ol il s 10U()A 4 38T JSS lus aia OV

i ) AOT S s ot > 05l Ly (1) YV

2Q

10u(-1) A

LAY Joub
Mg C = IUF g R = 3008 4y J3% () 3X) J55 Joe 0 FF

3¥c(0) = -10V STty o hx sl wcll > 5

@5 | Ve | max (o) b ve(t) (i) o2Li(0) = -150mA

ety Ve
Jo by ol jglecsnay 1P 1S5 laasjee 01, 18 alieis 550 KO
() - pgleaisa ot > 06l 0% LS5 o LI () () FF

-‘*:Jf&:*“JfLmax} IEL | max

0.2F
[
511
Su(-1) A 2Q 1H

LAY Jsub

Lve(t) (@) s (1) (ot > 0,0 5900 55 o gl BV

Splaast = 25 a1, AP LS4 JFU ) edteyesd 5,00 FA
4.8 5.os PSpice L, o s B

=0
9H

o
L % -

e 5950 o) Jlaie el oagy ang L5 lacias 31 1Y S5 5015 FY

PSpice L, ;)] o s g s jslcsa 1,500 - mH L2

Aoleiios
t=0

10 uF
1A 47k

ot Jad YA
aiH
o,

u(~1) mA 1kQ BSuF == v 10u(-1) V
]; Lo s
Aupglecaat > 0 5L (1) AB) JS5 0 XYY

00 ok

AV

60u(-1) V¥ 0kQ FLH == 1pF

oY sk
Fel b alil ez Canglie Jilos UFF S5 10 250 coaglia gl> 4 YA
hgly s 9o 0,0 1000 101, 355 caaglie ails s 3 V(1)
e by aules fealy cuti oL PSpice Saf e aiS)
A i 355 ogad (g3, ]y il
.C= %F.L = TH))aiS s LV F S5 Jlaa sl R laie ¥4
Jas oty cti les o8 ge26 a¥(0) = 0,4 6(0) = 10A
Sl jain by ke 558
et rsas SQ Cuaglie G L1, UFF S8 2 canglia ()
()38 Jo t = 255 lpl, o g dspglcsaiy (1) sl ke B
5ol B (1) (sl 5 ylee S 25a3 0.5Q L bl 20 Cnglia
(o) 5 () Gisu sl o (z) wmles J>t = 250ms gl 1, o
Jogess gl 59, bag)T s 58 0, T by 5 08 (g5luans

a5 a3y Y (slacezy plaf o ol slai o
i slray 0 g5l Jas ], 4FF LS . PSpice L () F Y
3 L Gl sl polia bl (ol e g e du(-) ol [
LLIL(D) obar (@) sl ol sl ez s o 5 515
w3 61 PODE 3l anslai dslia 25 J> b 3235 s probe
AaFoaliz ol cants ola;

Qo 25w RLC Hlas 0

aulat = 40ms g, 407 JS2 5 Ly svpove XY

50u(-1) V




oo owu i HEaile s Julal

e g Dlasia

W g (88 5 mslas

o3 50l glae g o bidS

olesl g el

ol g 3 S

oS e 3 il s s e DS S

Lu”}-__ijla.\Li'_.-lL:u_.‘.bu'c..L:m_aj

A g3 e o (gla By )8

do Mo

3 e gy S ot K5 B g 5 st S S e S S e
01 33 48 ol (5)hn 516 45 (5 pae L LIS Sy o onds gely sl ey 5 S0
Jin e sl Y gl (5 ae b GBAL ey bl ey S i OLSU L
3 gy K i r3 S anlllas yde a4y Jo p ety LS o )6 ol 50
35 QU o glas Sy 55 9 Wil B 22 0309 30 Sy 6 (ol (ot g 30
il o s 5 ) ol S e S 4 L
JELLe I gl U5 g ol ol (108 ey 45 025 0y 3 ¢ o il 0
L1 La e i Sl dBl o 53530 3 2 3 54K L O 2 500 30 52 50 o0 850k
s S e b5 6 e S Volas 4 ] ieta s LSS S Yolaa iS5 3 (S5

S el ox
owgiaw 2ilg3 S 539 Vo-\
2 e oiza Sy

v(t) = V,, sinwt

3 Vi s e il S S |y el esls DL s (L) Vo) S 0 a8
LV, sinot (D Vo) K5 53 A2l 0 sla gl 5153 ot OF 0L 4S50
G_.L;JLJ_QL!.Sga,_ﬁ;.:.T;gijn,g_,ueur_,,w:;;L.;Jijlﬁu;;J_,.a
333 80 ol S5 5L G LS 2T a w08 sdalia 015 o NS ) o g
3 b o sme 1V sin ot () Vo) K2 0 el QUL 27T ol by O 5 4
PUET g b g g0 K Bl aT 0810125 5 1 5 ol o 8
it i Hiz wﬁr&u;anxp‘mwuhby,u%guf

T

AWl 9 LC Hlaws Q.Y

LC jlae 5Ly el (s5loJos sh0p amp oo S5 VA
e giloa S L1 ag LS o o028 LLAFY S5
o S aied LF 411 oSyl jlealinll y 1.°Y S8

<ili(0) = 1 mA 5v(0) = 0a50es

10 pH

Py g
aASuS >l bop amp Jla. AFA (S Gaanl Ll VY

SSLE() st > 00 2>

20H
2u(-1) A (D == InF

iml

_ A Jsad
az>Lu3.3mF (55 § TKQ Coglin Su L acn oRC Juus, VY
Gite dloles (W) .ol 1.2V 3l g0 adgl 5l ol 0uds

S () st €3> 0l 055 50 5y 2V
4§ 2L V(t) =35 L op ampl
S SUF 35U s 3lee 20H SENLAFY S8 las o), o5l VE
Hpt > 0,0 3l g5 Suns olLb 0p amp L g lae aus E
L 5o g Cunglice (il (gl b 955 >l Coma 0L ()
P LMIT1 Sllee 0uiiStusis jl o § Gdix 50p amp jla.
A5 ealaz | PSpice ¢ jluacs
e S1cl SH SN 3209 Caaglin 55l paia o RL L S VO
t > 06l shiss doles () W3L2A S AL 2 ol
olse 4 (1) 4 sl SIS 0p AMP S (L) wemsgis
LGy = 1UF g Ry = IMQ oS 5,8 .05 ohb >

o Jad  YAY

Sales 380> 3Q SIS LAFS IS5 e 101,20 coglia FF

S bty a8 onat = 200ms o, o5l 8 sude S 550

Ll e coxe a0 5 22A 4 15A It = 0 0 Lo ace
Aales o.ae PSpice

PO b
peiit = 0,0 22A 4 15A 1 (LFLAFD S5 0 by aate FO
(gt = 9 izt =07 (0)ut = 07 () 2,V 515 aules o
28 233 PSpice (5jluant bl 255 il 0 et = 345
CH0A 4 15A it = 0 10 (LFLAFD JK2 fas o by aie FF
et V() 55 il o RGSIBA Gt = 18 )3 o S e

S S PSpice (gjlunct bl 055 > s
e 5 L 209 Cuaglie K 5 25UF 5l K SmH S6 S, FY
wt =000 oy arat = 01 L3 wlg v, (1) 5ky
wolgst = 2mS ;5.00,5 e 5k o ast = 1ms 0.5, = T5V
(Al o e Gl 09 80n 1S5 o8 ema b g 23 5 il TSV
Agleag t = 2ms () st = Ims ()t = 0" (L)t = 0
3335V g S L) (gt (ol S 0SS s le FA
ALz tls TV 1 iy el b R0 Lol Sy s aSipl s 8 E

a8 5.3=5 PSpice LI, ol s

4 sl Seta bl )0 )18 e (59 il 2 12V 5,01 S P
s ol Lo B69.IUH S (5,0 314.2DF o35 S, sl
(o= 3l O3 T GLenl S (s, ) Kas O (s laie 5
585 5 RLC e L S oy 5500 ), ol 4o,
(1.825 Mrad/s) 290.5 kHz 5,3 L (slowi o83l lugi 03 8

Sl i o5 d y Caaglie 398, pu 35
fod juiat = Ims 2 FF JS8 il 0 0 V() shaly Ve

wa2S 3855 PSpice sjloact Ll 555 Foals Coxa

\d
50 J_+

3-Su(nA 25uF L]

25mH

—

R 7 ) )



YAD  jls gugians yBuile cdlo Julos

~

—sin wt = sin{wt £+ 180°)
—cos wt = cos(wr £ 180°%)
Fsin wt = cos(wt % 90°)
+cos wt = sin{wt £ 90°)

4

Nmn
= (°

NS

-260° "

i b5 53 51 (SELS Gl VoY s
208 o b (pan s 5 52 55150.V5 4V
X pgas caa i 5 5l Gu Lgly L 6T 506
S3ladl V) @ s vy gl sa il Gkl
Oniga s als ke 100° + 30° = 130°
Vi s 230° 5 sl v, oS i ) 5
oo Wle el st
180° 51 j3aS (gls3las) € s o Sl (S e

asb aals

¥y

Qe

& JAS 2T 1000t ks ot = 107 [0 ome sLadl 55 G 33 Sk amlons o0
J.é.‘n’u.q_..r.C_.'-J}36°..:JJJ.04.¢1JUTJ.:L:30°L_|¢.:_-J‘1J.jll1-‘|n_,§¢al::b0.2J'I
S B L s e

UGS A g (35

Sl S e 50° (5 5L OBkl )y ezt S5 g S e AL
L_,‘,___,-T_,cu,_.;.-t._,_#j-L{m,:w.gsﬁounwu..‘sinwt = cos(wt - 90°)
WS O 5 o ) gl il okl 2R S OT O3y 03 S (oS, LS e oS
vy = Vp; cos (5t + 10°)
=V, sin (5t + 90° + 10°)
=V sin (5t + 100°)

vy = V., sin (5t - 30°)
Al e 5Ly 230° 351001 WV IV S Ol e et ol 5LiE 130° 551000 4

Mt g e Ol UV 125
vy = Vi sin (5t - 260°)

2 SIS s dns 2t SlaS g3 8 Vi 5 Vi aSclinl o253 !
(5 rad/s Lr oyl 13) s s il 33 8 (S 345 US55 8 r adalia Vo T |2
29 o M alie Jae Y pana 35000 o ppde dslin O ) ool a8 )3 2L OLS L
L L N P

QLaOT 33 a0 53,05 led 283 I8 ot g 3o 33 o 2L L Sl o g
Ll pants LB SIS S, S

yabvy = 120 cos (120 Tt - 40°) V o b, 4 ausSlanVy 4 Cnsliy Uiy Non)
(z)« 1.4 sin (120 7Tt - 70°)A (). 2.5 cos (120 Tt + 20°)A () plaiy

.-0.8 cos (120 7Tt - 1109)A
40cos(100t - 40)° - 20sin(100t + 170°) ol LbgsC.BLA Yoo

= Acos100t + Bsin100t = Ccos(100t + ¢)

. =59.1°$52.9 .45.4 .27.2 oY Qlg> -110° 5 120° . -60° Vo) lg=r

Wi aslgs Ay AlblSlg Fawly VoY
,.,:.,_.Lsa_f.:@u&tr,_n.aL.i,,.,_uuiu.,,;,‘cn,;wéb.;;u.a;,t,.s%.
_;:6‘_)._....'.5.&_‘.:d:l.p..u:.:l‘r_,‘_,j.:...‘aqb«:.:!al,t.lg.u;dl..pin\.-jp.&qi)
Fel) JaKa 2 93 Sl sl ol JolS o oy i e L 2L B3l (5 e e

o2 had  YAY

()

Y]

oT =21

:".-"“:h"T‘l)’.')‘.JQ.‘U’""‘:DLS!"lJUu";K)iJu'ﬂs)i;ﬁff}“fd*!lJ“;“"

6ol 9 55l
Wl K2 ks (e g il 5 IS
v(t) = V,, sin (ot + 8) m

LY TP R T - PR TP P ORI PR TCE E1 DRX S P I I P YO+
Clicz 4 0bsh oy ol g il R S o 0 U gl gt o St
4 Vi Sin (0t +0) o g 7 g0 S35 Bln BLE O or Clod alb Kn0y5 5 )e
HoLs,8 5518l 4 Vo sin (wt + 6) rﬂ_,s..uah,'cj Fogalif /ol oLty 8 45
=i (@t + 6) 510 o jlul 4sin Wt & CiS 015w L (a4 .ol 2LV, sin ot
e 10 51l wsin (wt - 0) 516 -0 35l wsin (@t + 8) 5IL 5 ekl

;l.J}__,lajlin_i*ﬁ-'lrjr.dyidrﬁ;.j%Hjlﬁﬁ.@'ﬂb—jh&fﬁ
.Mjhrﬁalylmﬁ‘ﬁhé)‘ﬁq,b

A Okl e S e enls iy Y e U w5 05 elige 3
J{-Lb_;LSL,_‘!@JU&1H.}:§M1?IJW1QJ)JMJ1ﬂJ!r.ﬁIJ’.-IJ:‘H
P Sl 4 ol Al S a5 T80T a1y 4 415 Jads La 4o 4 0L,

v = 100 sin (27 1000t —%)

C..:_,.-r:.nl_,;-
v = 100 sin (277 1000t - 30°)
v
Vm n’?\l’msinwr
/
/ A\
I /f L2YE v e

A /
,ﬂ, e w\\ / r
g
Vi \ /
S 7 ; N
= =Vu[~ V,sin(wr+8) =

()

V() =V Sinot pwpawpse Voo JSd

s () SO o s ()

180T 5315 01 aibs aa s 4 ool oo sl

WSS s

VoY Jsib

el Sty HLal, 0.V sinot & cuus

Vipsin(@t + 8) v g ge



YAY

e gt Uil Sl o

29 )33 0009 303 pulsd 0
L e e K L 0l 5 e, 0 ) Srpely ppdl 5 Sl LT WS 3 b dlal
2 B ey Ol 1 ) S p 3 e 30 DL B 4y gl L g S
i(t) = A cos (wt - 0) )
-\J.:L-_.-_,.:'l...:.i:_._nb(")d.\i.-_.‘,:_;!_,JU.A.:_,1;;,:_-;‘_,.‘-‘”}:8,1&_,1:1.54&:6!‘“_;&}.
ey it Lot S oy S UL O0) 5 (1) o 53 4S5l )08 el i
rcos (Wt -0) b by
A cosf coswt + A sinfl sinwt
RV, wlV

P - R t+ —2 i
RZ + oll2 b R? + w2 g0
fp0l38in Ot yeos Wt ol 5 0als 1 3 sl
; LV, RV
Asin @ = —@LVm R
o sz 0 Akl R? + 22
r:xlu‘_f ﬁ":"‘"" o~ 38 alaly 450 4 A =50 (6l
A sin 6 wl
=tanf = —
A cos @ 3 R

:ﬁsgf'c‘?f'“lf-*“UL"szJ;‘fbd*!bJ’w

R2V?2 *L2V2 Vi

Acos’0+A%sin?0 = A = =
(R + sz:}z (R + w2} R+ oL

ol Al
6 = tan %
2
T VRt L2
VR
X Vi 5 wL)
)= =t ¢t —tan™' — ®
s T ("’ R

‘_,Jn_air,.g..i_..:.;)_,.oo.!!,,'c;a.mh_{.lf;ct:«:‘iahwt:“caghbérﬁhf
Al Jy b o500 G LR SISIL S ml aals o sl o 02
90 5 koo o sl al3 48 tan (WL / R) 5180 0L o iy i oS st
bl 5B S L 0L o AELL = 040 = 0 53 a8l o i 0 Jlas! 51 5
ul,.‘nq;,:h_q«._:&,c...-lu:”lj.-t_,.'.jJ!..\..f_,aL,&;a,dct,;jmk;)a-‘.]ﬁb);
S 3 81 el by 3l e e S 5190° 3 3100 43 0Lz cA2LR = 0 ST cd ke
e ol i 5 1907 Tads O o B e e b sl Sl )l 3 LSRN
el e 33 S 5190 5l 5l 053 Ol o 4S5 OLS O 5 e il
@ ST oLl el 3R woLl oS w 3y 5 b o o 5B Oz
Ol ol o by S i Sl 5055 on (5 o1l bl s g i) e
S sy S o ol ks 6 )80 ot B iy 0511 05Tl g DL e e
11538 5l 0 51 L aS A8 5 3 S Jlas! O 5 pn 4o (5 o o S ol oS ol
S S5 4 oS o 4S5 Ul Il ey Jalh e Sl 1 2 e S r 0 i3l
.A;Id,aﬁjlk},iha»l‘,if‘_ghé..l:m

slgnty b il 52 S s cmlodd LSS (bl ) oot JI S 5 (ks
L ode Vbl ladd y ol abo L e ol 8 (51,08 ey 1365 S 1ol 5
R P PES AL H
)lf..\.il.a&ml#
'IJ‘.T:_n;JTJ:l;-JaaL-TL-qdeAJU.J‘;_-l«:_t1:i_,é.,L=L¢da1J;.JlSLL‘C‘:_..L¢M
303y ks O me as NSGke Gliin Al n oo giane S8 0e - Y pans
Eb s ol e O S e il 5 5l et (e iy 28 0L s 0
AS3,0 o)Ll ndy 4 W55 S S 0 i a3 L Tali e g S
33 S )P a1 e OLL S oy

L-ai..h,(-_wH,l,gmu.,waJ@ﬁeuJ;g,f; w23ty ey
5 o oS 2 3 Sl 4ol g ey 3 5a s 51 S i AT L sl
4-131.1.0)3”:.'....-‘_‘;.l_jg.il;l‘-l.gqs.\)lame13¢!U}lQTJ3J¢..~1CE|}];ﬁ1C.q-}|
213 e 1 g el SN b IS TS s ol ot (635540 . 52 pend L Ll s
oS dlial s eok s

Loy, =V, cos wt e S e ol diSla 1y V¥ ISSRL
Slalaly fnly (5 g 53 lo el 438 o SIS aec ey sl e Jltews U5
WS a Bdeo 5 Ll ps dalas 348 2 a (L)

di

L—+Ri=
it Ri =V cos wt

Ao gl e dSdand a3 cedtodal s 4y e sl il J = KVL Jlas! 5148
e QU o aS alaad e sl bas 2L il i O cos wt A AL Ok = il
S Ol g5 a3 ploSIN @ p 3 0L 2 ol s 22 8005 0t b e L e 2L

2l azIa ) s 5 4RIl el oS 215
i(t) = I; cos wt + I, sin wt
bt wll Sbma Ll Koo LRV apas i b By 41 S
il Jom 8l el ies alaa 5 2 e ey 2o 500 LT e 4 5
L(-lyw sin wt + Lw cos wt) + R(I; cos wt + I, sin wt) =V cos wt
3 it K 5 S B e g 3 e S Sz 51 S
(-Lljw + Rly) sin wt + (LLw + RI; - V) cos wt = 0

ji.S.!J.Ag?_zb_éd;_-ldi:),_‘.qCﬁlJ#hcgw(JhohjmélﬁJil{dah‘;ﬂ1
el b Sl e e

oLL + R -V, =0 , -oLI +RL=0

tealaly 1) Oleas | 5

L= RVn L = _9LVm
17 RZ 4 22 27 R+ 0?2
ol 0 3 4 7 5 g ol ey ol
T RV wLV, i
i) s R e L

w2 bad  YAF

i R
v, () =V, cos wr L
ks GL S g RL Jlae S Veof Usi

ol a5y pa SlGEL



YAR  jlae pwgiw ke Sl Judow

V,, cos (wt + 8)

i Sapas ol Ve A i
SBaile puly V, cos(wt + 6)
1,1, cos(wt + @) o pisin
s

| mcos i +4)

Jalzsia shie) So¥alaa jo Ls pacs sl .r:-—i::-:‘JerL;JI—T"CJYJLIJ ;J.._..w‘...:é...
) el s Lhond lie s g L S 55 e a o S g g el g
PP R S g0 A S i ) e S ol S G leslal 051

f,,_J.ny;JJ,.J.jﬁ.;g_L‘_,,_‘;Jsk;,_n.;_,lciu.‘.._shluuﬁfgt@&u,g(a)na

338 0 gz gl B 4 g JEIL L 1 Bl Slac a8 jleslizal oS 03

Lltsia el caltsin S e il S 48 ol MBS ol i U0 3 ool

A 51y o el 55 O (g3 0 o 5 G ey S o 8 i o S U

S5 g M 3 Sl ) pas ey n il Cos ol oS LS LS

el B3l o O Ko 3 0 3 4S5l 5 ol (S0 S W) 5 0 g g0 Sy o i
S g SV oA S

Vi, cos (ot + 8) @)

s ) el 3 e JUd b jolie b O o aS ol Jite JSS2 Sy
J_ﬁ...'.‘L;aJJ_:‘—ﬁqu.JJ,.glLsﬁfleq)a e ol B Gl sy g OF s Jiia
Sl bl 5 ol K Glaas s ;K05 33 0Ly ey R a5 02 5 )13 4
il i (Sla S S 55 (0) olas j35 4 4

S OL 13, omS iy ol O 5 S esbb ol

Iy €08 @t + ¢) )

E (s S M 53 S 5 Ol b g 205y el b o 5 S

LS
ohd e 90° 81001 4 Ko il 5 plraln L3 g5 o O 4 K 0 551
ety 53 K o i ol oS S se it = 00L5L

5 +80-90)=V_si t+ 0 v
I Jjlsin (wi + &) Vi cos (wt ) o Sin (! ) )
S el o el oS Jlasl a2 Ol a1 6 00! A2
I, cos (wt + ¢ - 90°) = I sin (wt + ¢) W)
st Sopat bl Jlaelly Vet Jsd

Ve AJSE Hlas GV sin (0t + 8) (oo fans
jlp sin (@t + @) s sioes o058 s il
,.\.\_,S‘_’o aladl

rﬂwﬁ Salanlds gl G Gaadipa

o aki Ll 5l e b B S e solilf Sl slats

AT 53 15 LBy o m g K o3 Wl g0 gl il ol 5
.rgflle.sUquan‘rthr,‘johﬁJw

iS50 Salgi (Se9R9e FwL) (9B Rxio

Slen 45T 551, (V) alacs aS el IS hats (ostlas Ol 5 n 03l sy o0 38 30 e
:r‘-JhL}i‘thf'{'Ts'T'J*‘-’“:‘“‘iﬁu‘J’)‘Jg‘j

JVm sin (ot + 8) @)

r.hcd'l.:r..:)b)ua:-llnd-‘fdji#-J.uﬂ'bldnr:;{jljJ)bcﬁnﬁloﬁﬁnﬁch:swy
Gl a3 n k[ Sl Oles 53 ey Lo K B LS o a5 3 42 g
ity Q) sbos e sl A S 5 iy G 6 el VoL LS

jI, sin (@t + 6) (\e)

"J“;Lf'.iﬁ:‘o‘ng‘:J’oilc“liJJﬁy{‘j‘

el (GINNed JS5 ey yi) oy

250

200
+
a
Wy v,
8 cos 105 V 10 cos 107t X ac
Ji i
)

()

._-_;urz.,Q:;,A,Li._.a‘_’J,.c.._i;wus,_l.,.lﬂd..ﬁc;”_.;bb)m;,_1q;
22b 5a bl e iUy o5 s Jobee ol Y ¢ o5 o dl—slgl —
Lo il Ve 5L sle S 08 g () Vo0 IS
100
100 + 25

At sl ey Jis s 22U Ry o 3 g0 Sy e O35
sl s Ry = (25 100) /(25 + 100) = 20 Q=) oo 4y Jlnd i
8 cos 10°t V5 aa K sRyy = 20 Q0L = 30 mH L 5 ~RL jlae K Yl

H0F) e Jlasl b ol il oy s () Vo IS0 51

3 8 / 3
ip = cos(lO’r—tan" —9)

V2004 (100 x 30 x 102) 28

=222cos (10°t — 56.3°) mA

Voo = (10 cos 10%) =8 cos 10t V

'L!‘MWJ‘BJJ&;JMJLLRJjuJG')‘l
SopailaaS s ol 3005 ey 15 5 0Ly Sy 00 90° LiSlestl S 1S s

S L) a3 Ul 4 01 500 S e 1) LS
OR)ed

3 S oalind g acaid latby, = 40 cos 8000 t V. Vel J55 e o 0 )08

VoY
a3l s &l (9) gl () oV () oy (1) Jlada
240 mA +5.32 mA 1597 V+18.71 mA: Clg>

Jolizxo S )3 &b YooV
01,;“.,;_,,_;.aL.;\u;,,;r;.‘.tiRLJu.élxu,L#;;L;Ju-c,goi%,,q.sg;”
Ji s e 53 pa 51055 S50 e 53 SIS 5 gy 5| 20 St )
411_11)}3‘.—4J__JJ.Qﬂ1l3b)%rﬁf&ﬁcuh$&:‘;nﬂh@,w
Gl Ol S By = 3y ) ol ol 508 e 4 ol 5 = 55,
C_il”a.‘..::__nu..i_,.'lw‘;,ﬂ..nL}:_Jbiladalu&l_lﬂ_;ﬂalahm_ﬂ‘},ﬁubﬁﬂj
AL Jls 4 ol aly S e Ol A2 Gl B a8 25k sl a e
g s 5 e e Ol Oln (5 Ml PO (il i el (Mo
ALl o sls g el o 0l b cl b sl 50 5 Lol 5 s Sl

gmnn 10 cos 10% V

250

30mH§ §100ﬂ

i

(an

OISV ey Js sla s (cill) Voot S
pali o (0) il sat Gl il Slsa
b sa slaall sleadsn o s s Jola o

sadisal slua (7)) aula

LS ol g 500 slags— VoF S5

s sad a5 ) ol S

EDUn t = linspace(0,8e-3,1000);
EDUn v = B*cos(1000*);
EDU» i = 0.222*cos(1000% — 56.3*pi/180);

EDUn plotyy(tvLi);
EDU» xlabel(time (s));
cieiikn iL
AMN —)

-
" G.) Ssk0 vLawo mH

VooV JSab



YA jloe g B0k Sl i

r_:.su,.‘_,:_,iib-blelijvscthl::uabu.j}idaw)a

i R
RI, @9 4 1 % (I, @ *9) = v, et
v, =V, cos wt L ‘,‘,_”l:&Jj Fra 51 1L
: ‘ iy o
RI @+ 9 4 joLL O +9) = v e
SEle clla o soba jlas Sa  Veo\) Jsud S ) b @ 3Ty s e 5133 S n Sl (6 e Slabalas 5 il
Sz s Jlael Ly oo 5155 4 o sia : _ St pe
Sl e RI e + jull e =V _
e
:f..:JSLfL;,;J,:SUuﬁcM‘Ja
e (R + joL) = V,
Lo
i# g Vm
Lt =g jwL

.‘,J_),TU,.J;Q,_L.;QJ,LJQJ,@%Wb;M.qa,lmﬁt_,udiﬁ

Lol = — Y i(-wwL/R) 08)
N

oAl

gt L8l

" VR + o2
J

¢ =- tan™! ol
g ey Ol B e 4
hzt9

L

Vi/VR2 4+ 2L2/ —tan”' wL/R

O g ol gl LS 2>bad 51 O a2 03l (10) dalae L Jalisa 2l
lr.—‘zﬁﬂjwt‘fidqr:‘:@-j;i;ﬁJ;ﬂ1L§|;p—");i(l)6lﬁ‘_r-_)l?ﬁ¢pui
i ron Ol s (10) slan U3 4l 53 ja p3ef ) oS Sl (1) el O) 5 o

:‘..J_Ji:.1JJ.\jh_§u,aji.a”'I;_.=4

L
i(t) =1, cos(wt +¢) = cos (w.r — tan™! w_)

Vi
VR + ?L? R

Al ﬂ1f_ﬁ;‘,y )l.xa‘_;ix('f)d.\l.-.-l.:d

A byt & aly 95 mH SEIL (g 500 2 Cuoglie Sy joo 99 aliieo 51,
.aa,.fd)ls_-d,u’niﬁ,-}‘,og e]SiXX]t hliges b y2

oS had Y4.
hliﬁcou_ﬁ_):ﬁ‘eli..&dln.:l

‘_,,.‘.aylf._,;,.Q.:;.z...-e.ul—;......a«._.‘_‘.i,i.-c':..L.:Jf,:=JSJL.;1JLJ....,iJUj:i,-d~_;,L
Jllﬁ‘r—!JbJLsJJ-“‘L;L":t.;)!‘;‘-‘l!aﬁ'ng}-’!"u‘)’)‘U’;‘“L{‘ﬁgy‘;du‘b
el o 3 e 5 5 e 45 b S, i 4y ey 5
‘.QC_Jj.ﬁm)J(a)anlua_(:ﬁ @'fc‘?;ﬁ'xtf--‘xdis‘ibt:”-':‘r"ji"ﬁg

Vi c0s (@t + 6) + jV,, sin (ot + 6) an
Al 2P Vol e Sl s U 5 ALl
I, cos (wt + @) + jI, sin (wt + ¢) ay)

u—i"h;’w‘)}‘zd“_}“’b‘)ﬁ‘h!iJJ‘“SL;J:"L‘{fi"TlJM—-’I“é"I‘:J@L‘JlJ:Lf

PR PNCES (\\)d:LuC_;.. gy paalive g Lhia s slacld cingay 50
V. @t +0) Al 0B Ot bl g 50 g Gl sy g aBaa dlael Gliea
m

aeal G S 15 Bias e il gl

:.AJ‘_‘;.:_.:A._.(\T)JJLuJ'IQIE':..L{J
i@+ ¢ 0%

vl sk aala LA Yo Ve Jﬁ_‘.ﬁ lal:;-uc.«LJ(q:a

A5 Jaloaly b e o ot ol g Tl e g e i e S
Olsiraly lalos S 25wl S a5 gl bl e 5 0T 0 e b
& 3l AR e il agh e S b i S ol g
33 S ol dalisun e o g2 gn 15 o g e el i

3 e gy (3 sl Ak S o b S sl 5l 43 Sl s ia
A By e (i pta Olea O ke o oS oS aslin] s K, o G
Aol b pllae A 5l Q'g‘-ﬁ’u:"‘f*sp-uﬁé-v“-f.}uv'cdle peole slasl
Hile - sl Sis 5 Al s 85 Y oles 48 ol il gyl o 5
23 S 5 3l Vsl it e
Jrihis s Volae shs )53 5 )
A mia oSl Yol K3 55 6w RL aslow e (63, 1) 5LS ol 105
0 g il o lan (1) il 0 42 8 JLas IV cos ot

cos wt = Re {el}

. il o Y el i
vmcj(ul Ir‘,,‘ef'(““” l',qe;{uuoa
=S Ol ¢ shaal JU 4 gl 51y J s s o ) e el e
el +9)

G300 4 VoA JS plas paly  Velde Sl

bba e o5 Gl 5l Vel@ 0 s,
Iej(m+¢}
“‘m

ireals oot hhe 0l 81 ol s dsban 4 22 4

di
—_=

Ri +
Ldt $



YAY s aogians 510 cllo Julos

:jhfcul._.;hb'ubjgaiu‘_sl..:

[m ej(“" +¢)

L Sl I )3 48 (5 e o 5.3 48 or e a3 U5 B 3Ty s i &
SIJJJ :.:Jfl_f‘_,.a.a-..:.nu:-)bqﬁ),ul:bjl:!,t;alif,bwh.S)lch...-U u.-uls_).!
oS A 3 528U ol O ol € 5 SB g gl b L Sy e s L
s bl Gl 3 Ol el ) 5o ) (Sde Sledbl pea ol by (DL
13 gas LS oty SIS 5 luds S el gty Jyo S asiala oSG ol S
Ol ol b oS (g ho0 g2 s | il jos 53 O pen o el o 51 g s
3 Sesla rsp B aol (Ll bl 5 Jte Ol - fedly 5 5y ate

Vmem. B v

I, e

ety o G Sy e ki g S 258 53 D O g 4 Y gane il LS ol
@uij;ﬁixb,éxiiQ)Hhu:wat‘j
v(t) = V, cos wt
et St Bl O g0 4,1, 010 451
Vo 20
el 23 Spo b 3y Oz
i(t) = I, cos (wt + ¢)
L g S o g Sy a3 S 4 plAL L

In £¢

Ol L 5L e G L5 ol e ol s 58 59508 1) aobls el (Sl ol
iy ad sy g el el 50T S s B 4y 05 5y iy
el 3y 3l OF L (510 5038

o il i Ol S

Lo o pe slajlisplaseSon Sy s

polas aliaa @ Sl cplul ol GuilS i Glas

oV |

i(t) = I, cos (wt + ¢)
1 Ol Jalirs WSS A u D et gl bl jleslied L Ol g )
i(t) = Re{l,, @ * 9}

m&ﬁnﬁafauhﬁuﬁ@)ygbahﬁRc{ }I.J.I:-LW
;l._;.ef“"‘_a;\,.p,‘.,_nﬂmh_,a,am;ﬁ_i‘swno_,&.r_d_ug.auwiu_f,,,
S asl

1=1,¢?
Iimzbi.:ﬂ}é—ﬁlﬁa)ﬂqai‘;,;:)jhﬁg::ﬁdowb-

I=1, 29

Lt p2 e WL DT 43 84S0l dal g2 1y 5 5 Vi als J ygmen Jalia 305
lJJlL:JJ;EI"L'I'.l.)’.ti .J.:L:A.’.Jl:l)(30m l'adfs) :.)L:f- u—JlSJO‘JMJiLJHJ n:_p‘-_‘;,__.'l
St Ol e

j(3000t +
v, el #)
pals S e gl sl 5l el Ol s
z p 3000t
Vin X804 9) = (500) 0008 &P + (0095) 4000 )

S gy G2 58 8L
V, efCO00+€) o 4ol3000 4 55 283000

Wl ol e300 oz i L

Ve =4 +j228

4 + j228 = 4.60 /7

Lol ol ghae S o 5 ol 5 = 29.7° 4V, = 460 Vs g e ames 01 51

4.60‘:](3([0 + 297 v
S Dl Bl ey A R g ol S B s e ey S

Re {4.60 I + 227) 3 _ 460 cos (3000t + 29.7°) V

b 5 s posd patie S sals S A8 e S 4zl ey Ol g5 oo o by
.:Jﬂ‘;._.aq‘},..ﬂféi:d:h“}a-o_,.&

o8 Juad YAY

Qe

sl oupe Slaiia il pilge Voo F
(5 £-200°+4 £20°) (o) 9 [(2 £30°)(5 £ -110°0)](1 + j2) ; (il
S b ol Slatme a0 e
B-j4+ [ £80)/(2 £200] @) 5 /(B -D@

S lalzsea 51y (i) ool gllan sl sl Jlabpu jolic cudle sls 3 losticd 51 Yol
Jol>2 © coaslin s 1 MF 315 5l IS8t (5 e 4408 Lliss o > Jlac
) S22 5lge e 0 100679 by sty Jlaeh o8 Sl ol () 93 e
2e8 o Jol> 50 Q cglie 310 mH Sl
943 £ -1122°:2.30 £ -55.6°:-0.940 + j3.08:21.4 - j6.38 NooF g
5.39 eI(2000 - 682) A 19,43 IO -320) v 4o Llgs

29543 Voot

550 54l S )l 3L Ol a ) (25 ke IS B g g Oy b 3
s Al r G 2ol 93 ol b 55 Ol Sy Jalzsee 1S oty 2l 56 gl
0l o Gy o i p 3 5

I, cos (wt + @)

0 a0 vyl JStee s ol o 3 51
cawilad daal e



YA jlae g HBuike el ulos

I i
— —_—
o o
+ +
V=Rl R wv=Ri R
o o
(<) (i)

() 5T Sl 3 3y g canlie 1oAY S5
oslS5E 85 a a Q) gV = Riplas 84a 5s
.¥Y=RI

il g ol B e g0 b o pal G 4ilS
s glie gy, 3L LS G el s
Ol g0 ceglie i o hal s s s

el s gl

| i

—_— —

= (e}

+ +

V =jwll Lu—Ld‘ L

o o

() (i)
() O Slosa 5 30y 5 SSWD VeI g

Bys=pa(a)yv = Ldffdlul._nj'b_,_’_-s).\
¥ = jold sois s

ioglio
iy dalas (CaIYo VY K2 3l Ol ey 3ol Sl 1 Sesle Calia
Pl
v(t) = Ri(t)
tpeS dlast 1y Balosea 55 6 das o5l Il
v(t) = V@ 9 = v_cos (0t +6) + jV,, sin (@t +6) (%)
atlad 5 3 ) Gallas oa ) Jalisa O o ey
i(t) = 1,6 * 9 = 1_cos (ot + ¢) + jl,, sin (0t + @) ay)

ol
Vm cj{m + ) B R!m ejwt + )

- . ejmﬂ..‘.’:j;-"r.—r'lf

Vv, e = Rl
:rJ_Jlau,lz'ch.iqL:

Vi /8 = Rl /3

opl s XS 5V s lae B o Sl L5V, 000
V =RI \A)

FEIPEE | PIRCCEI WP g L T Py P e TR R [P EPL W PP
T e s s O 530 (gl O o 53 o glie o o ool o gl pan Coa gl
520 o 5 Sy o il 0 3 Olas e ylie 61 (558 ¢ o O o= W bl ey
23k e i () VoV Y JSC5 5 ol i paT (5558 dsbes il Lla 1y Olaj o >
e e S 5 0L o ol s 5 L6 1 KIS L 50 Ll

3348028 5 B a8 he s g s Olage g g daly g s el 5l JLa Ol pegy
Ol @lajos 53 J= b A2l 13,8 cos (100t - 50°) 5y 04 @ Coaglin s 43
ML Bl e sl

i) = igl = 2 cos (100t - 50°) A

ol s o8 507V Uy o
eV
AR
Al e 4y O o 811 S e Tals 013 S50 0L s 40 &l S
o) 5 bl oS a o Uy e glie e U 555 48 s S o0 T il al

33 S WL 0L 03 o3k o oy S5
)JE.II

o a3ls QLIS (LMY oMY LSC2 53 Olaj o g 80208 oyl S LL, 0 )

I =2/-50° A

il ) e Ol o ol x5 ol

w20 Jad  YQ¥

dalose s DS a5 58 O g 2l 0 (550508 bl el wod Bl

0313 Sl (1 Sy 5 by leslizal e 60 aeals (Sl > Lk
GBS 50l e s o Ol 51 a5 Sl (S 3 S (55 508
H(t) 45 @S pn Ol Sy sl 4 ) o8 g5 ol e dan o L3 1 Ol 5 L e
Ol 33 45 St 5 o OF il 050 haled T3 0L o oS5 Olag a5 55 ol
I3 3y b 2 pmd Ol T SIS 3550 SIS 0 3 0 o 5 300

B J:SU U;‘;’x el UL’A, LI 63)13 s JJ&UTm

WS b aod uilSyd 0jg> 4 V(L) = 100 cos (400t - 30°) ;o aje> 3l

u.i-l:—l.‘uL‘ﬁb;_l;.{,n.‘,...-!oJ_.‘-n:bjLiAiJljhrhﬁcrr}quijlgbjojy&Jlfﬁ
imolew = 400 rad/s

V=100/-30° v

e S ol Al S (S pata | i G B o le a2 0 S AS B
2V 3Ly L g Sl S uS 5 gl i o S 553 5 e O gzetils oLzl
-ui]_;.C.?J'I.s;_.ld.la.t.-.'.,@ud.:.!..\Ldst‘_,,'.,_L..;Q{Lu.a,;J;.;._:;aiiaL.;,,j_.}

prisa [RiE- k'_t..n]..;—lr"(l) P (‘ju“!u"-"'J’ R a3

sl asidedal py e als e Ve
33 cos 600t - Ssin (600t + 110°) (). -5sin (580t - 110°) (&
g o K 1, 5 pa ghanaly). 8 cos (4t - 30°) + dsin(4t - 100°) (z)
S b e ataly
446 4 -47.9° 4 241 £ -134.8°.5 4 -20° :lg>

(USSP R CORCIIN I B 5 PSP < I T I VDR g Y YU FOEY AU
Soajd S

V=115/-45° v

et 5 5 atima |y Ol 3 0 5= Jslas cislr = 500 radfs 45 2! 5

v(t) = 115 cos (500t - 45°) V .
L ol 8o 3l souns s T Qi) bas

WS 5o UV(D) O e a2l s, e e e ) 3oy 5 S walo als iS5 05 5m
v(t) = 115 sin (500t + 45°) V s
QRS

slagl, = 5l o glabaad i ot = 1 ms s = 2000 radfs.;_.:fgi-)i Yo ¥
weFlag | 5 g5
20 + j(10 £20°) A (2)520 + j10 A (2).j10 A (&)
-15.44 A 4-17.42 A -9.09 A: Ulg>

CoL R b 69348 buly) 1o
Lot 5 S sl 05 oo 48 ol Sl gt i (il (503508 S5 315 01 5
pl P 4 058 3 S 5 DL 5 Sy e S e el e glie e s
S Lo 00 Sasla glad) 3 ol 5 o cpens plol )y 18 3054 5IL g4 bikS
pebad sl aie a a5 528 0L 5 S0 508 S o sl s 4 i L



YAVl TR L S PRCH | ERWE &)
¥ R
+ Ny~ +

vr e L VL

Soass 500548 5w RL jlas  YelV0 Jsui

=l o.\&dhﬂ;,i‘_‘.

Bl 85 m 5 Olel Bhsa Glisa- Sy bl dlia Vo) Jgua
Qe SEA G
1
—'u R v=Ri Y =RI e A
— e A
v = G AR
i I JwlL
i L
=5 o b= J!.d—r Vejalll| sty —
dr
+ ¥V - P
i c E _L ljwC
Siges WU T i —
c JwC
s v = + v P,

O3t 3 Sl b g Vsl s 0 et K IS e (550588 Sl 4an
3 1 el 35 515 4 0l 0 6 0 o 1y 0T o i3 15l ol 805 45 (50l 5 ol
129 343 (5lrs gt paF (yailg
Wl 5y pe s Ol jaj e jo igd S 5y 0 46

vi(t) + vy(t) + .. + () =0
et e a8 b S L LY S e el o0 Jalall Flw 4 0 S
s 5l b S Gl e 5 o 3Kl 5 s LS,
Vi+Va+..+Vy=0

Olajejpm ot yo (550528 S sl e S S5 056 s a5 5 ol
el 3 s bilin b oa Cigd SO o 0 56 4801 DL Ol 5 n ool 2
.‘..igjja.dlh_-l)g’l)k_! e 45 63 )y g o5~ RL JIJ.u.,J..g'..-‘uJAL{:Jb—
;Jlu;_g_;l_;)))',:.‘!:nlﬂ).t:‘-} JJPQE;?J.JJ.J])JE\S_\&FJ:J]J.a.f,.:le.}luJ
.1..:.:5‘_‘;!J.ﬂ{."g‘,:g—J_U:.i;,:il.ll._.bblpjnjy-ﬁhﬁ‘c.al.;br;ﬁiﬁ,c..dh.z.iaahau

e s i 85 405 )
Vp + V= Vg

et el cs 4T, SV - Tl Saso,

RI + joLl = V,
2 M Vg aa S 553 Ol > Bla]]
o, e
R + joL
fms g S 0% 3B gl Vi il b 3y arte 1S
v, /0°
T R+ joL

',31.)Ju:ii;;b}»jf-qb;,i.._'a‘,éaha_bmkjr};,.:.L_,.;LI.;_)!);J

Vi o
= e /(—tan™' (@L/R))

V() = L 40 %)
dt
23 (02) alas 53 (W) Jalastia 0L 2 sl 5 (V9) dalesua 5y ol o 3500 51 s
Vm ej(a»l +8) _ L-d— [m ej(«.u + )
dt
s goal g 5 S
V,, OO = g et +9)
cjwl s u’T'Ji? p‘:—‘-: L' J
2 o
V¥ = LI e?
:uZ.-lQ.:'_vY-___J_,Um)JJ,_jan‘JT
V = jwLl (¥e)

ol IS e 3 (Vo) (5 o Aslas iy JdZ (V2) Olajaj g Ll s Aalas
Lss Jol daar 4 gl5 48 LS a5 033 8, n o Sa (O oIT JKS 55 (55508 dhaihy
il 22 90° 85l Ve e S LT SWH s ol bl y el +90°

o2 Jad Y47

3l 9548 903,5 Jlasl SIS ww = 100 rad/s Guilsyd ;31,8 /- 50° V 5y

W3S e | oloj 039> 53 Ol
(S em o2l .[..:a”i;._»aq;w;diﬁ]f|6&)k?ﬁ
vV 8/-s50r
L e e e U —50° = — 90%)(0.! — 50°
oL = o0 = 1092/ =50 = (1/ = 907002/ = 50°)

1002/ 140° A
o3 petd LS Ol oy 31y 0L o 81

i(t) = 0.02 cos (100t - 140°) A = 20 cos (100t - 140°) mA

wb
el it Olaje 3 g2 3 S - 0L iy ol O3 ey 35 3 ol ankad
i(:)=cd—‘c’l(t‘l

23018) 5 010) ¥l jl lloia Slacaa S ORIl ulS e 4 55 dilas o jle

1230 Jr Sl AT a s T 5V GLbs 5 Gl g St
I=jouCV )

Eb S S s e Oyl il S,V 190° 5 310 4 05 S T ) by
Sl e bt o el 1 5 e S 3 515 5 poler S o3l 0L >
ey S B o s 5S Lo ki 4S5 55 0 alizYa 31 53 5 03, o andllan | 8L
A8l a BLE1 Sy o S 51 555590° 0 50 e sl S 1531

bl B e aclia (O0) 5 (AN oV F K2 po 1S 3as 0 s Obesojgm holas
ol oMot Vool Jgdor 3l cules gl s 4y JUa b e as a5 VAL iy
ek 0als OLS 55 VAL 1S 305 40 gV-1 0l s daily s 5 sloman (SLa0 g2 53

f:(:'e‘-g

— dl

I=jwCV
——

+0
+

ol
(o]

(=) (i)

P S AP - PRV S P S

oS58 85 () 5 Olad s ()



YR o i jE0L CIl>  Judoxi o023 Jad  YAA
L guildgel Gilge aasps K oS ol e s 41y St Olan sl 255k 15 ST ol ol e
o ¥} O |
Go b Oles & e 3@ = 10000 rad/s ;3100 [F 53l 55 mH _SUl 55l pe S 5 ke Jrad (3 e
- z il 3o slaca ylae
S are S3lp Sy I =3 253 Aglc=12 £28° Aw = 1200 rad/s 1. Ve\7 S5 Jae 5 Vooh  Ta /I\
Zg = jgg _'}_;‘) = ji—g = .j1.020 Q 25l bin(t) @) Vi (e I (il watly A )

p

-3.99 cos (1200t + 17.42) A 4349 ,754°V .2.33 / -310° Az olg>

21T R iy 53w skaaw = 5000 rad/s ;s 6 Jomn I0 s
MO S clasaly i, e das DL (lal a5 balise CouSL s :
(G513) ST, 550 @ onlin (5115 s 4550 - 86,6 Q il Hie .ol 2oL oildusl Yoo g
kit S5Y s g gkttt el CoRBSRIAE  (oaolo s ) ot e ST I b ate (gl 55— Oy ol Veu\F Jsud
Pt L_‘.‘L—ﬂ;‘;‘-.rf‘)} A pal dsl g gls 3 8 s 5l e esls S XL Clelas el 355 e Jnb b julis
ol i STy )1 Can sl s Z = |Z] 20 Jlaip 0 3Z = R+ X ]
05 31 05 o et by s 515 s o glin JTatl (sla S 5 3t 45 o5 V=Rl V = joLl )
61,01 Ol e S S My Z = 50 - j86.6 L o)l ys . S s il b Bt bl g5t cemnms 510 O 0 5y 65938 (510 S Sy e sy il 5l S0 Zp =
Sy a5 13 o s s 3 45015 8 g 2 08 100 £ -60°2 & 50 v oo v : :
5 o b il A s o0 +90° 0 ) 1S 55 st e T 5 Tk 10 2 2 < daL
S5 S LT 0% JB gl o b el 5 Gl D i eed 3L 5 S e 53 e b i ) Slesl SLACaaS Wa S iy n =y

o ka3 Qutl io ST, (s 5 AL azBls sy g il a SN 505t (55150 s (8 en
R=1QLasC=1F,L=1H® =1rad/s O ;3454 % 3 lyesle e
LL e Z=1+ J)A) - D) =182 Kl ol ittt a2l (5 e

.;_,1.1:,:_--,:,)1]C.AJU;&:L.EEJFJJJJAS\:_JO_&'IL}:,J

A5 glis Il oS s o Sl O e e ol s IS 5 Il
2,80 53 1, Wl b g Jalssus WL 5 Sllas o 5 dildalites SlaS Lag)]

3 OLBZ U1 0 oy il [ 0L o 358 40 515 53 528 ol sl

5 L) 0T 015 a5 S g b Slal 3 ) bl a8 ool el zaS il

Voud Jlio
_ : I3aS e B e g3 Wl o U1 Ak o 3 S iz Ol sl 4 el
200mF 2H ...L_r'”‘{ Cawd a5 radfs 55 Guil58 28 L1 (AINel\Y S8 Jolxo pudldol oL Al 18 5 a5 4m 5o L U.LL:SUJI L iiba3ag s 95 J!LE.H & S P?SU‘
- L L Y = : al gif | ! e = =11
Gub OlE Blaa sla uilial as b, SUEN 5 Lol hw;‘w‘}f%‘% b= Ll 1wC sl (ul8 3o 53 5C <3 b Ol o) 53 0510 42 jaals
= el Ve \V }f__,‘
100 602 500 mF= i b 1V 5 WO PR VIO Bt - T PRSPV PSPV PR KT JCH |
i GOA QU 551506 Q sl 45552 0 sdalin  Joolo a2 ey L
Ay SR N P TR Wy il dgpol (6w aSy3
5 o g 57
o %{%‘l = 0.02655 - j0.3982 Q L s el asicdonl p dis (58 3 e e 3 gl 1S 040 50 S jlel
J—rrn !J = i o e e Tl M L S T Sl b e ) e A e i O e (515
2 beunds Baeli el IS ot Hob s 48 lieal K U100 (F 055 L 5 5 mH_SWI K, o0 = 10 x 10° radss
D $8s FMATs 0.0265 - j0.3982 - j + j10 = 0.02655 + j8.602 @ ol ol S lial 2 0 SK0r L5 el T 115 (sl el
o B dal gt e a0 S ol puilial el by 5 <l 10 QL (551 s Lidar | lbal ol Z, = joL = j50 Q

O pa s S el & (Gll) VeV s
salic glac (o) 2tli S Jolas il
il oat G @ = Sradfs jalagT sulaal

et

10(0.02655 + j8.602)
10 + 0.02655 + j8.602

= 4255 + j4.929 Q

10 |(0.02655 + j8.602) =

S UL 86511 £ 49.20° Q oy o s ki 3 50 |y puilloal O 5 0 5 5 (an 4

Lol gl sl edlaal
1

=_—=_.j_=-‘
Ze=ne et 2

ol ol e S A Sl

Zo =2 +Zc=j50-j1=j49Q
i b 5@ ()8 5D (218 58 (i) slowl o Zip 53953 pshieal VoA S wanzlie b Vet e e g
2 1t
i auS Al 558 53 Jai b slae el sl g el 1S53 51 Sl Wit 5 e SUEH bt
s mH 100 1004F  320mH L0.1124 - 3.82 Q11.798 - j1.124 Q1281 + j4.49 Q: s> ps i@ = 5000 rad/s Na x|y LSS il Sl zeew = 10000 radss

i

£ &
w = 1000 rad/s

VeolA Jsid

Al Z, = 239

= eSS



